(BEAH)
ORE 1 LILLZHALhROK

AT A2 A HCEEEE 1 DA A L 72 R 136 [E Th o 72,

¥ OBET—HIL BET—Z 2R [REYTAHR—2L3— : https://www. data. jma. go. jp/eqdb/data/shindo/index. php] THERTE %, &
FHEREOEEIHRER, BETH IR’ H5, MELEBHRERIHMEAR (W Zu ) [KBITHR—LX—T

https://www. data. jma. go. jp/eqev/data/bulletin/index. html] (Z4&#i9 2,

¥ OEET—ZIIHEGEFERNCHE L. SIS ORRBICHHIERE (Bf64E12 A HE - KILAH @5SR) ofHk728) #idd, B, *
DONTWDHLEIE, HOFAILFRS U VXESZFFEBRRIE B SB A EA e OREBIA, (5 2 L7oHIERIC DWW TR, o L7k ©
VHFFRZNRAE LB CH 2 72 OREO SR TE /W2 L &Ry, BIROES OB F &4 L7 iRIE, T OmSITEE U UERIVE L T
WHZ EERT, Fio, AP CEROESIC O AL RS ZHA L TV DR H Y . AROBRFIREICL DRSS LR 550305, B
JE 3 LA R B L7 HERIC oW, BIRER A RETRRT B,

HIFE | AR B4 ity R & B
T |B Ky |& Mo EE G E B
1| 1 0404 |tEERSHE 36° 58.7° N 139° 22.9° E 5km M: 1.6
et b ik 1 FEASIE A TR s =0. 7
21 1 0443 | )P 37° 03.7 N 136° 22.1° E 11km M: 3.8
)1 1 AENTERE*=0.9
3| 1 07 16 |FEvEmE 30° 58.4° N 130° 22.1° E 147km M: 4.0
S o 1 SITHTHEARSIT =0, 9 KIGFT {5 *=0. 8 FEEETTH RETRAIR *=0. 7
4| 1 08 16 |f@EALILINHT 33° 40.0° N 130° 55.6" E 8km M: 3.1
el 0k 2 FRRTNM %k=1.9 FTHETS H%=1.6
1 RN k=1, 3 USHNTYSH *=1. 2 ZCZMTPSIL_ B k=1. 1 @) IFHTH R %=1. 0
TAMTEEF k=0, 9 -0 ZHTJER) A k=0, 8 KAFHT KFTE =0, 7 F 0 Z HT k=0, 7
i@ =0. 7 Z2ARTTT LI *%=0. 6 XijFHETHHT %=0. 6
PN 1 HPEETHRESIERT % =0. 8 thydtifi FE7k=0. 6 i =) %=0. 5 TPy iAHIESIERT %=0. 5
5| 1 17 07 |l 36° 57.8" N 139° 23.0° E 4km M: 1.5
et e e 1 Rt Bl s=0. 5
6| 2 0748 |fmjE Rt 36° 58.2° N 139° 21.5° E 3km M: 2.1
e 1 FRLIS AT Rl =0, 8
71 2 0833 |tEERaH 36° 57.8° N 139° 22.4° E Akm M: 1.6
et i 1 FEERIAT TR % =0. 6
8| 2 17 13 |f@EREM 37° 03.3° N 141° 09.77 E 49km M: 4.0
e i 2 FHATTHHEEET k=2, 1 AEERTIL R % =2. 1 JIPNAT F)IPN=2. 0 JIPIAT L) 1PN EE % =2. 0
WhE T ZRET=1. 9 W E HSIIT k=1, 8 REAEFHT FLaRKAHUF *=1. 7 KAERT KI5 %=1.7
EARTANE %k =1. 6 FERMT 85 k=1, 5 MRS T=1. 5 HATEEERT %=1.5 AMHTAM *=1.5
1 SRURTFHRIA % =1. 4 )RR %=1 4 BRTIRBIT %=1. 4 WhET/Male=1. 4 SEETRE *=1. 4
AREEATBHIR k=1, 4 REMTHER %=1, 3 WO XA %=1 3 JIIPAT )AL %=1, 3
TARATHIEHE %=1, 3 /NEFHRT/ NPT k=1, 3 [T AN k=1, 3 2B [ HEE ST R =1. 2
EIMTE k=1, 2 JRITHTEENG=1. 2 FIRITHREARNT k=1, 2 HMTIN) [k =1. 2 /NEFHTHRiE sk=1. 2
WO E A K =1. 2 (@SR FARA M k=1 2 A ITEAM =1 1 AR iihk=1. 1
JIERT L k=1, 1 AREHAE %=1.0 ERLHBR %=1. 0 — A4 k=1.0 MANTHATEE=1. 0
PRIVEATEE *=1. 0 BLAMTREEE %=0. 9 ARETTAA %=0. 9 KEHF TIAK=0. 8 KEEMTEF F*=0.8
ZE) [T \IEIT 5k =0. 8 tRSMEM TR LT *=0. 8 ARLTHEIH=0. 7 FIHHZRPN=0. 7 EHiH *=0.7
FEESTAERINT=0. 7 ZE8) [/ \WEIL k=0, 7 KEAFE/INE=0. 6 FEFHRS HFITIX i AT % =0. 6
KEFTEH*=0.6 HEEHRTIIFI=0.5
IR 1 HETRE =0, 7 f A M %=0.6
/& 1 RFHTHLE k=1. 4 HSLHBY) /NGRS % =1. 3 ILZIRIHBEFNT %=1. 3 HHeRE T %=1.3
AT =1. 2 EAKTZE R %=1. 2 HEMITEx=1. 2 HHERE TN *=1.2
FEERETIL *=1. 2 ARMAH*=1 1 B A %=1 1 OB HEES *=1. 0
AP TINJERT % =1. 0 K HITHAT *=1. 0 FRAKH AT *=0. 9 FRRH I *=0. 9
HSEFRHERTAES % =0. 9 ARSI =0. 9 /KA THEERHT %=0. 9 EEkriAHT %=0. 8
AT =0 8 ALZRBEATHABIT % =0. 8 R HATHTENT=0. 8 ik 4=0. 8 £YI[TiEME*=0.8
WK E TR *=0. 7 AP TANT=0. 7 Mo k=0. 7 SR M *=0. 7 ST *=0. 7
FRATFHIRA=0. 6 B THERE%=0. 6 OV= B THHA) ] %=0. 6 FHRE T ER=0. 6
SR ERMTBT 1L % =0. 5 /NEEHTEGE %=0.5
BiA 1 AFAHRE) [IT/IN 1 k=1. 0 TFH e rRBAREFIT=0. 9 FRMTALREH: % =0. 7 HiAIRET) 0] HE5E % =0. 7
FH T ERT % =0. 6 AVEEILIHIHE=0.5
9| 2 19 41 |PREA R 27° 19.3° N 128° 52.8° E 31km M: 3.2
BV 1 FayARTIEIEE=0. 6
10| 3 01 34 |AJIEFESH 36° 57.5° N 136° 25.3° E 12km M: 2.8
EaIl 1 EBENTERE*=0. 5



https://www.data.jma.go.jp/eqdb/data/shindo/index.php
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MR | AR R4 e R BrE FRAL
Fo | B | & o EE G E R
11| 3 0315 | =y 38° 32.3° N 141° 43.9° E 52km M: 3.8
AP 1 —PITTERNT % =0. 8 —BITTHRINAT *=0. 6 JARIETT RARIENT=0. 6 ~F5§JFE$JTEDIT* =0.5
IR 1 JRITHMTEE=0. 8 fr&THbkAERT %=0. 8 KAEHIARE=0.7 [ —FEmTEkEL%=0. 7 KAITETEA N % =0. 7
12 | 3 0537 |JHEARUIHE 26° 48.4° N 127° 16.3° E 15km M: 4.5
TR 1 AT %=0. 9 BEEFE=0. 5
13 3 09 14 | FoakiLRALER 34° 08.9° N 135° 15.6° E 5km M: 2.4
Foapk LR 2 FOSEWIT T & k=1.5
14| 3 10 27 | I ERFRER 36° 00.4° N 137° 32.7 E 4km M: 2.9
FEPIR 1 AREMTER &R EET =1, 0
Mgt R I 1 ST EARAT k=1, 3
15| 3 16 25 |f&ERh 37° 37.9° N 141° 35.5° E 66km M: 3.9
IR 1 |LoeHTERAEE k=1, 2 A MTA M %=0.9 EFMNTKE %=0. 8 JS¥ATR %=0. 6 LLMHTHAH=0. 6
et i ik 1 FEEETSINT k=1. 2 FBH A *=1. 2 f@EOHEHEILNT k=1, 1 R %=0. 9
TARRATIIFE k=0, 9 JIEIT I %=0. 9 HAZEMTILH k=0, 9 HrHINTAN MYV % =0. 9 [E FETHER % =0. 8
JUPASTHN=0. 8 KAEMTIJN I =0, 8 FIAITIASIEEMT % =0. 7 JRITHTEEHEAR=0. 7 FHATTIARS [HT=0. 7
FEEAT PR % =0. 7 AR THIERT X & RRT % =0. 7 FEFHAS THEE RS X PERT % =0. 6 FEFHEE iR XiE=0. 5
WHEHT = RIET=0. 5 2B REEHT b A Hus =0, 5
16 | 3 17 24 | Himyh 41° 58.4° N 142° 58.9° E 46km M: 3.9
AeiEE 1 TR =1, 1 TR0, 8 JRTTHTERHN % =0. 8 ARILITSENT % =0. 7 HrOV=7AMT =T =0. 5
17| 4 04 15 |EEKEILFEH 28° 42.8 N 130° 50.4 E 83km M: 5.2
RV IR 3 ERETHEMAEAR*=2.9
2 Zs?f%%ﬁ RIMTEL sk =2. 2 BLFUTTE) =2, 0 ASSEHAMARZIHT=2. 0 FEVL B+ EATa, 2 Ml % =2. 0
SRR SR B B=1. 9 BIETHAMETNT *=1. 8 FHAEHE *=1. 7 AN *=1.7
KFkS R *=1. 5
1 BAEITERN=L. 4 RAEET K BEEARAS k=1. 4 WIEPIT 5885 %=1. 4 LA FHRTPE{hR *=1. 4
VR - i 2 B AR k=1, 3 BRIV k=1. 3 FERETHTRZ |- k=1. 3 REHTEAHF%=1. 3
BT 2 %=1, 1 WENITIEH SRS %=1, | BAGITRZM*=1.0 SEITRA=L 0
SRTHTHSET %=1 0 FEVE SR 02 SRR *=1. 0 BEREMHIENT=0. 9 JFHT{fE %=0. 9
T NIT A k=0, 8 FHILATEHL % =0. 7 EAEHT/NEH=0. 6 HESFNTIH %=0. 6 FfH-HTVE.Z %=0.6
BB THE AT % =0. 5 FhiléFriE fmT=0. 5
BTl 1 HEGHFEEETRNT k=1, 2 TG k=1. 0 EIRHmE AT L %=0. 8 /MAHiE5=0. 5
HRRTT EilE=0. 5
18 | 4 10 37 | ZRyIRALED 36° 39.1° N 140° 28.7 E 98km M: 3.5
e 1 AfTHEET AT k=1. 0 7JIIBT7)1%=0. 8 HIAHTHIA T EE=0. 6 MATHIANS [HT=0.5
PRI 1 BSEAEIIN R %=0. 8 A&RHiaH%=0.6
19| 4 16 12 |fRkERaH: 37° 03.9° N 139° 25.7 E Tkm M: 2.4
e 0 1 PRI AT ERTJE 3 =0. 6
20 | 4 18 12 | ‘B 24° 34.4° N 124° 45.4° E 53km M: 4.0
TR 1 ZEEFHE)1=0.7
21 | 4 21 10 | 1) IE BT 35° 34.6° N 139° 30.9° E 20km M: 2.5
AR 1 ST U =0, 7 NETFHYRZ P %=0. 6 HEUMFHTENHMT %=0.5 HEFmiR %=0.5
FZR) [ 1 FEIGAEXK HIRT =0, 5
22 | 4 23 33 |tk RaH 36° 58.2° N 139° 22.9° E 4km M: 1.6
e 1 FRLIS AT AT 5 =0. 6
23| 5 2155 | AT 39° 38.77 N 142° 06.6° E 48km M: 3.2
AT 1 28T FBIT=0. 6 AKEMT HTk=0. 5
24 | 5 22 4T | EHRIT 38 14.9° N 141° 20.0° E 20km M: 3.4
BRI 1 FETTHAERT %=0. 6 ZEFHHEAE %=0. 5
25| 6 12 03 |&TRyh 39° 37.9° N 142° 06.0° E 49km M: 4.0
AT 2 BT AN =2, 4 [T *=2. 3 =T %=2. 0 [LFHRT/\EIT=2. 0 = A gk ie=2.
1 ZATHBIT=1. 4 SaTHENT k=14 KBENT_ERT k=14 EH)1Fk=1. 3 B AR *=1. 0
BPHATEH %=0. 9 ‘& /T %=0. 9 {EHMTHEHK %=0. 9 AZETTEAIN=0. 8 HEPLIFEIS *=0. 8
B S A0, 7 B iy T RAIR=0. 7 35BN 55850 A=0. 7 BRI T %=0. 6 & X k=0. 6
ISP RANIEMT=0. 6 &R T LIFEMT=0. 5 A FERFITKE % =0. 5 1A TTTAGEIRA ST %=0. 5
el 1 \FHAIL*=0.9 HAFFEIT S KM k=0, 9 J\FHENT=0. 8 ARSI %=0.5 FL A0 HA=0.5
aiﬁjz 1 &AlvEhRE=0. 7
26| 6 18 16 | FUHBFRIED 34° 45.1° N 135° 58.6° E 8km M: 2.8
ZEEIR 1 GHEINEIT %=0. 6




R | AR R4 e R BrE FRAL
Fo | B | & o EE G E R
TATHE 1 AEENTARE % =1. 2 m LA AL TR % =0. 8
ZRRIR 1 ZZEWH 7ML %=0.9 [L7FRPE %=0. 8
27 | 7 02 53 | VLS IAREEE T 31° 55.8° N 130° 43.7 E Okm M: 0.9
TR o e 1 FERTHAYIRTR  %=1.0
28 | 7 09 08 | EFURid 39° 37.8° N 142° 06.3° E 48km M: 3.2
HFR 1 HEITICIR *%=0. 5
29 | 7 12 36 | -sHUOTALES 43° 11.8° N 142° 49.1° E 156km M: 4.8
AeifgE 2 BREETHRTIENT k=2, 3 BRERTHVANT *=1.9 LeAOITANE k=1. 9 e OMTEER*=1. 8 e LEMT %=1.7
JEEMTREVA=L. 7 BTOVZDMTENILTT=1. 6 FIRITSAT =1, 6 FZMTPIH=1. 5 T R=1. 5
1 HHEEATE 4 7% k=1. 4 FLIETRAIXATH *=1. 4 Fruidboe=1. 4 FEnrrdesk=1.4
o/ INBCHARIENT=1. 4 FEEETTRIIT k=1, 3 JTRIMTHRIT % =1. 3 FikiAik=1. 3 &/ MITTIEAT %=1. 3
BRBIFRARRT sk=1. 3 SEHURTHRN % =1. 3 EHERTSEEANT k=1 3 HPERIT HAE *=1. 3
SIS HINT AR sk=1. 3 JHARTEE k=1, 2 JEEWT AT sk=1. 2 BrOV7 WIFRNEISERT % =1. 1
O] = ERT k=1, 1 JHTHTERE=1. 1 SSEETHEANT k=1, 1 JLEBEHHOR*=1.1
ZREHTIBSHAAN k=1, 1 H &7 B EiTPs]sk=1. 1 THeiiZhaiR k=1. 1 FHHTEESRET %=1. 0
T e i sk =1. 0 ALIRALIXARR k=1. 0 JEJRMT HHEE=1. 0 SRR R %=0. 9 ALIRILFEELL%=0. 9
FUBRBSRIXTTHT k=0, 9 B TaR2eii=0. 9 AT 6 45%=0. 9 BEHTH) I [JRHT %=0. 9 AFFiigs %=0.9
FHTE KT 4 55=0. 8 BR{EITSAT 5 =0. 8 FLIRERIX H 4 U %=0. 8 HALPAII 2 55 %=0. 8
ST 2 453%=0. 7 OV M AP0, 7 [PRITIYE 1 45 =0. 7 SEIRHTAHN] %=0. 6
ABIMTAL 2 T H=0. 6 ALIGRTE X Em % =0. 6 EAETIRALENT=0. 6 BAETIEIF=0. 5 HATH 4 £4=0. 5
BRI 2 eI % =1. 8 i EMTIE(L%=1. 6 FET/INE=L 5
1 BOEATED TSGR k=1, 2 J\F k=1, | BRI 7 XaH=1. 1 ST FAbRg %=0. 9
JUFHINHLR=0. 8 LFHTAR/ L %=0.8 Teoridxih=0.8 J\USHHENT=0. 7 HARBIHMTF%=0. 7
Te T PAMT 5=0. 7 HEILHTAR 7 i 5k =0. 6 4 UEHTEEH % =0. 6 F 70T d7ffi=0. 5 JEENHF 5 EH] %=0. 5
PEHAIRA% %=0. 5 TR T %=0.5
AT 1 BERATEY %=0. 7 AZETEG%IR=0. 6
30 | 7 13 38 |HEEIEH 37° 0.7 N 136° 37.5° E Tkm M: L7
)11 1 AEMTERE % =0. 6
31| 8 07 48 | IiRA R 26° 08.5° N 126° 39.6° E 69km M: 3.2
PRI 1 JCKERTLR=0. 6
32| 8 12 33 | FaakLRALES 34° 15.0° N 135° 13.9° E 6km M: 2.3
FegR LU 1 FoAkiLmi—%& 1 %=0.8
33| 9 0854 | 'R TFERES 32° 13.2° N 131° 32.6° E 14km M: 2.5
IR 1 BTN % =0. 7
34| 9 1059 | REEM 35° 48.1" N 137° 22.0° E Tkm M: 3.5
Mgt R I 3 IR k=2, 7
2 FEHFE/ N =18 I[N %=1.7 F=Hi#=15
1 FEA/NATR=1.0 HE)IHER*%=0.9 T 2HFENT%=0.8 &L % BT %=0.6
FREY T/ NE L %=0. 6 S TTREHE*=0. 5 AR EriF0RET %=0. 5
FEFIR 2 EFEFES - N k=1. 6 ERFEE *=1.6
1 AREMHB k=1. 1 KREWT={F*%=0. 9 AEITHHHEFEE %=0. 8 A& HFE*%=0.7
FAAEIT IS % =0. 6 EFL TS | {REEE %=0.6 FIAITHEE:%=0.6 BIARGITHE/ VR %=0. 6
35| 9 1555 |AREHITRIEL 43° 18.0° N 145° 21.1° E 76km M: 3.6
AeifiE 1 FEHETAL 2 Sek=1. 4 BIMERT AR =1, 3 BIMETHAE=1. 2 ARETIER *=1. 0 RETHEEFRE %=0.9
BERT PRSI % =0. 7 ARSEHTHRON %=0. 7 HEAITHERLS %=0. 5
36 | 9 17 21 |REARIERE - Aty 32° 19.1° N 130° 27.7 E 10km M: 2.9
REARIL 1 KRR k=1, 4 FAERTEIANT %=1 2 K{RTH k=1, 1 ERESFIE k=1. 0 AN/ NEZA %=1. 0
FAERT = 4k=0. 7
37 [10 02 55 | f@EIRT 37° 18.2° N 141° 35.6° E 42km M: 3.7
e de bk 1 KRERT I k=1. 2
38 [10 09 24 | HTEHFREED 34° 55.2° N 135° 33.3° E 11km M: 2.5
TCAHF 1 FCESE AR XRAL %=0. 7
PN 1 BANTE LG %=0. 5 REEMITER [-%=0.5
39 (10 14 12 |1&EEfhT 37° 51.6° N 138° 12.9° E 13km M: 3.6
PR/l 2 VTR SEA k=1. 7
1 PEPET/INARRT %=1, 3 EJETZRIA*=1. 2 VelErialE EART %=1 1 {=EmiFd) 1| =R H=0. 8
PR 2 I % =0. 5 Ve ELEFHMNT % =0. 5
40 [10 16 40 | f)IRGER S 37° 21.2° N 137° 00.9° E 10km M: 3.0

)R

1 SR THEERT=1. 3 WA k=1, 1 AEBMTHIME *=0. 7 REXETFHE=0. 5
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34° 55.2” N 135° 33.3° E 11km M: 2.3
EARHTA LI %=0. 5

41° 39.7 N 141° 21.2° E 90km M: 5.0
PRARTART % =2. 2 IAETIHTEHT %=1. 5
HINETEN ®=1. 4 BEETTH / EET%=1. 3 [EMH=1. 3 BERTARRIT *=1. | BEETZEH=1.0
ToOlTRAE Kk =1. 0 Hr TrEZep=0. 8 JEEMEEIH=0. 8 LARMTRANT=0. 8 HrOVZHMTHFHANILTFHT=0. 8
Tk k=0. 8 BELIRTZENT =0, 7 FTOVZ D BT EHPNEISERT =0, 7 JHijaIHTi =0. 7
ZEPHTIBSFAN T % =0. 6 ALIRSRIXICHT % =0. 6 H5IATTH 4 55=0. 6 H7ATHH 6 55%=0.6 Tikiidbie=0.6
CARETAHT % =0. 6 BHITHEIL=0. 5 HTOVZ2MT =G fHRT %=0. 5 TeAH~OHTRER]*%=0. 5
H &7 B S35 =0. 5 SEIBITHREN %=0. 5 FEERIT ¢ %=0. 5
B ERTSEL k=2, 2 BROHIMT PR % =2. 1 JUSTHRER =19 Te-orfidxh=1.9 Te-omli)AmlT /G %=1.9
BOBAES ORI %=1, 9 JUFRIPNHLk=1. 8 EAIT/INE=1. 8 BUEFTI A= 8
BODHEMTH FH%=1.8 JUFHET=1. 7 ANy RESL 7 HFRTEEE=1. 7 AR A T =1, 7
Sl IRHTHE k=1, 6 3\ HEHT FBISE k=1 6 HUILAT b k=1. 6 —IRATRHTk=1.6
KEMTRREI k=15 =R/ INEERT k=1, 5 FH AR ERNT 15 KMk =1. 5 F AR %=1.5
CRRTAR / k=1, 4 NEBRTRIGHT =1 4 BRERTAR/ i k=1. 4 BHERTS T %=1.4
HENTES 2 R1L k=1, 3 BT k=1, 2 £o-om) I[PNRT =1, 2 BOEFFUR *=1. 1 Fh» EHTEE%=1.0
FFOETHTE R k=1, 0 RO+ BT k=1. 0 N4 Pk E=1. 0 Teori )T EER=1. 0
+FOETRME %=1, 0 FEHAT S ER *=0. 9 ERHABER %=0.9 SBIMTAH%=0.9 L7077 %=0. 9
HARTAERE=0. 8 FHARMIRM *=0. 8 FRIRHTPEEH %=0. 7 TeOmIBEIN %=0. 7 PR HHIRN %=0. 7
OB THRGHERT %=0. 7 HFATHT-%=0.6 DR H BN *%=0.6 J\FHiE5F=0. 6 EHAHR% %=0.5
PRt ek =0. 5 FRYAITHE %=0. 5
PP EHATET H k=1. 8 BRI TR k=1. 8 AZ&MT)IIFMT=1. 5 AGEHTAIR=1. 5 BEKITHECK *=1.5
TR k=1, 3 A TEETAI=1. 2 TR RS k=1, 2 BRI TIIER k=1, 2 RMINTRERNE *=1. 2
DEEMTRANT k=1, 1 JUFFERA k=1, 1 BRI *=1. 1 JRRRT ERT =1, 0 BRI LEMT=1.0
CETHEESET k=1, 0 — T k=1, 0 WEFTTEET k=1, 0 F£FITH A ii%=0.9
IHSTETT IHNTERT=0. 9 J\IBFErTHEE % =0. 9 28 A TiHFENT k=0, 9 (3BT K %=0. 9
—BAMTEERT %=0. 9 ‘B sk 18=0. 8 =T H A WY %=0. 8 —PBIATERRAT k=0, 8 EIRETLIR %=0. 8
TAHHER=0. 7 BT RE=0. 7 BT k=0, 7 =i 1HEk=0. 6 BRI %=0. 6
FENTEARITAR=0. 6 FABTEES 5 %=0. 6 |LHRT IR %=0. 5 fE&HRaAlT=0. 5
FAFBTHREZAT %=1. 0 KIIBHIARE=0. 9 AHTHAERT%=0. 9 KNITB )M *=0. 8
FETIRARTARS % =0. 8 Bk HMT=0. 7 S8R *=0. 7 FLFITHEE=0. 5 K11 = A#T=0.5

42° 40.8’ N 145° 20.4° E 31km M: 4.4
FRETER %=1, 9 RETPEA R *=1. 7 BRI 2 55k =1. 5 RENEEEEE *=1.5
LIS k=1, 3 JEAENTEME=1. 0 BIENT %=1, 0 BUMENTAR ME % =1. 0 ARZ|THHDON *=1.0
HEFRMT5E=0. O FEARMTIIE % =0. 6 JEFMTEE %=0. 6

28° 04.9° N 128° 59.0° E 56km M: 3.4
WEE MRS B k=1, 3 WAFPINT 5508 % =1. 2 M PTG 2R k=1 1 FHIUETFHL k=1. 0
RIRATSEA-H5 5k =0. 9 FFk S %=0. 5

34° 05.8° N 135° 10.8’ E 4km M: 2.2
HHETAIEHT %=1. 1 FHTHE=0.6 HERH FE*=0.5

35° 54.0° N 137° 39.2° E 6km M: 2.5
AEMTHBA *=0. 8

36° 14.4° N 139° 46.9° E 58km M: 3.9
BYITEME*=1. 8 MMt *=1.6 BYJIITHEEE%=1.5
AFTHPNIEET %=1. 4 TR *=1. 3 AMTfi=1. 3 HiEiiA4=1.3 17hhEE*=1.3
TR 4=1. 3 A RTTA k=1L 2 AR RS k=1, 2 FIR T T OREF k=1, 2 RYITHIIH *=1. 2
AT E k=1, 1 FET T RET k=1, 1 AT %=1. 1 2x3 A5 Hifi L *=1.1
IEEAVINIR=1. 1 AKFHE0=1. 0 HEEN/IMEH *=1. 0 HEAE T k=1. 0 HUFETFIH*=1.0
FHERE T O k=1 0 AEfA%=1. 0 SR *=0.9 AlEfT/\Jfx=0.9 /IFEER FER*%=0.9
DT BN D BHTAFI *=0. 9 S HE*=0. 9 HUTFrfiEMM %=0.9 /NELEHEA %*=0.9
SUPETEE o Bk =0. 8 HIFETT Ak *=0. 8 IREMTEE LI *=0.8 B NLHIBN) /N %=0. 8
SRR =0 8 IREMT AR %=0. 8 HHIANTHA T %=0.8 TEEHAIRMT *=0.8 S (XATKEA*=0.7
RV PR % =0. 7 > < ITHMFFEFR % =0. 7 < 1Tii/NE k=0, 7 FIREENET#RI=0. 7
FRIRNT/ N =0, 7 YA EH=0. 7 W ETILIT %=0. 6 ZIk i 5E %=0. 6 &A= E%=0. 6
FARRTTAKHREFRGANT % =0. 6 HEMTABAT %=0. 6 SFAMIIHI*=0.6 TJHTHH*%=0.6 )\ FUITEL%=0.5
A TSEIRET k=0, 5 S BT % =0. 5 $RMTHERM=0. 5 M I *=0.5
FEIRTHSE LA % =2. 2 WEATHAERIM R % =2. 0 EEFrirhiT =2, 0 AT AN E H *=2. 0
FEE TREFAT=1. 0 EAERTEAEF %=1, 9 EARIRATAA k=1. 9 FBFiiHERT %=1. 9
JEVATH O S8 k=1. 8 (EEFTTEONT *=1. 8 TR *=1. 8 (EBFMisA R *=1.8 FEHHF *=1.7
ANLTRREAS k=1.7 BYEHTIRRRT Y %=1. 6 iRt iHT#Ek=1.5 FEEHiHEAT %=1.5
Rt *=1.5
SERITRIERT %=1. 4 HEARTNERT=1. 4 FARTHPEGRT AR k=1 4 /MU geiT %=1, 4 HEWdiaE*=1.4
e R IR AR *=1. 3 FEHiEE%=1.2 B4 AR *=1.2 KAFEHEEF*x=1.2
FOCHME =1, 1 TR k=1 1 FRFR AL k=1, 1 FTERE TS %=1, 1 T el *=1. 1
FEJNET LS & & %=1. 0 IRZEBIITRE *=1. 0 HiAT R k=1. 0 FRHHART %=1.0
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HEABRE) BT/N 1] 36=0. 9 FHELE iR RIART %=0. 9 HCHHEETE %=0.9 HYEHERET*=0.9
AT A =0, 9 BFAMT AR *=0. 9 HYEHTH Eil=0. 8 LRI FHIT *%=0. 7 K FHJFHT B HIT=0. 7
A R RRTI@IR % =0. 6 45 FHT4ET=0. 6 FEVETHA EHT %=0. 6 EL[HiFEHT %=0. 6

WA S < BRE *=0.5 HikS < HifiEsd) | %=0.5 IZEEILT#E=0.5

FIRETH O %=2. 0 FRAHTHRA=1. 8 HlETTE RN k=1. 7 HilLrHBARRAT k=1. 5 SSEEThEF =15
FaAE T TeAEhT % =1. 5

BURGHTH BT sk=1. 3 (BT k=1. 2 KA %=1, 2 FEAMH L =HHT%k=1. 2

P AT sk=1. 2 KHHRIERT k=1, 1 Z &0 HisHT =1 0 R PEARHT % =1. 0
KHITEEHT %=1, 0 TARHNTARE *=1. 0 VBHTPEANIT=0. 9 BT FARIT%=0.9 fAEHERT=0.9
B E Y HIRRE & BT %=0.9 &1 HiEREHT k=0, 8 K HHHTHHHET %=0. 8 FEEIIFIHTHTE %=0. 8
BB ANT % =0. 8 AEARTTIRAT k=0. 7 1) I[HIRE %=0. 7 JHEARTHS RET %=0. 7
RETTHYIET % =0. 7 HTARET%=0. 6 FIFETYEENT %=0. 6 AT =1 RET*=0.5

W TH{FARRT 5k =0. 5 R YA =0. 5

HOALFTAAERT sk=1. 7 A FRR=1 6 4THAAN *=1. 5 #§/IHTHH *=1.5
ATHTEERE k=1. 4 JIZEALI0 %=1. 4 JZER AR k=1.3 & ZHORTPA *=1. 3
REATHTIRE =1. 2 I (% %=1 2 BURLTHHT 2 )1%=1. 2 AEHiEEE«=1.2 fBRmRE*=1.1
PEHT k=1 1 AFETEEMG *=1 1 S=Pisk=1. 1 BT8R =1 | JIZETEE %=1.0
PR k=1. 0 F HEITHEE %=1. 0 JLARTTANT %=1.0 SW-FRKEXK*=1.0

R b Rk =1. 0 PEHLHTIIE *k=0. 9 BEELHIR BB %=0.9 AETTEH*=0.9

RHART %=0. 9 AEATIENT=0. 9 BTN %=0. 8 REATZEE %=0. 8 AL *=0.8
ST %=0. 8 & RMT A *=0. 8 # B B4R *=0. 8 i) IR *=0. 8 J&LATAZ(L%=0. 7
& XDNDITE)I%=0. 7 AEMHIRE=0.7 JIEHT TR R%k=0. 7 REATH W] %=0. 7

R TBRIEF k=0, 7 BERTEAE %=0. 6 SV V= EALXKEF %=0. 6 BRI %=0. 6
AT %=0. 5 W FVEXIER *=0. 5 HrELBEMTARES *=0. 5 FRAATHTAHT %=0. 5
TRATTAER *=0. 5 & BT EHETH %=0. 5

TSN %=0. 6

PP TTEZS % =0. 9 FHTRE *=0. 7 MATIEIT=0. 6

34° 13.3° N 135° 08.8 E 5km M: 1.7
Fregk L —2 T k=0. 7

39° 05.6° N 141° 51.5° E 65km M: 4.7
KBBNT FWT =3, 2 FE&TdORONT =3, 1 {EHRTHEEAK *=2. 9 25 TihZE0T %=2.9 —PBIrisLAT %=2. 8
(L FHITRIN % =2. 8 —BIMT BT %=2. 7 KA TfE) 1 107=2. 7 BN THyIHi=2. 7 BLPNTRRN %=2. 7
— BT RIRIT=2. 7 fE& M AR % =2, 5 5 i FUlilT=2. 5 ‘Bt iferfi k=2. 5
At FRFEZEIT k=2, 4 BUNF/KIRORBEIT=2. 4 FRRATHEY | %=2. 3 1E&THIQEIT=2. 3
KINETF AANTERT=2. 3 PURIVERRTIRPNACH k=2 3 BXAIHTESIHT k=2, 3 BT AKIRVEAT] %=2. 3
TEEF R STHT % =2, 2 —BIr=RARET % =2. 2 PERVENTIRPI)IA % =2. 2 B % =2. 2
LT \IEIHT=2, 2 FEETA AT =2, 2 dt EAEIT=2. 2 B i)k =2. 2 B T %=2. 2
AT PEAR % =2. 1 RMETRE SR % =2. 1 B %=2. 1 {E&ET/SaRE3T%=2.0
BERETILTERT=2, 0 Bl iR =2, 0 BUNTIATR %=2. 0 J\IE i HEE % =2, 0 ERATEIR %=1, 9
BNTTAS N %=1 9 AR EETIA=1. 9 Bl ik k=1, 9 FEnim HimHEET %=1, 9 = HRER=1.9
—BATAERIT k=1, 8 AZEMIFAIR=1. 8 —PBIMARRNT %=1. 8 J\IEFHiErhkk=1. 8 JUEFHKE=1.7
BT A ET k=1, 7 SRIEMTERI PR k=1, 7 KRR % =1. 6 i fiypiapiT k=1. 6
FER TR %=1. 6 TN H AT *=1.5 PFEFAEITIF *=1.5
AT % =1. 4 BFHATEFH k=1. 4 FANTTFAH=1. 4 —F0TEEET%=1. 4 HEARHEE=1. 3
FUEROHEN % =1. 3 —BAmTJIIEFIT k=1, 3 BPRNTHEREE *=1. 3 J\IEFEHAH %=1. 2
DG IRHIT=1. 2 AZETRANET =1, 2 JARETER *=1. 2 JATEIITRE +=1. 1 ) hifE=1. 1
SEARIT A =1, 1 —BIMT LT =1, 0 FEMTAE % =1. 0 5 T EBFITAETI=1. 0 BBCKRTECK %=0. 9
MR AIAT 5 % =0. 8 T M PR _HENAREF=0. 5
SAAETIRE=S. 1 ZALE TR % =2. 7
SALTATIEZMT % =2. 3 BKTTHFINT % =2. 3 A& THRAERT %=2. 3 FEEHT—il %=2. 2 i HTHMITEE=2. 1
BRI =2, 1 BT %=2. 0 [§ —[alTakE: k=2, 0 KRR %=2. 0 ke LlT %=1.9
KT Ri=1. 9 SR HEEE=1. 8 BekiikiLnT %=1. 8 FEFHREIE/K *=1. 8 IIEHFEXIEL *=1.8
ATRIT=1. 8 A& mAL BT k=1. 8 HokiirF HET=1. 8 CRITIURE *=1. 7 f & i AhErE *=1. 7
TR k=1, 7 RIRFTH &) B k=1, 7 RIFHTE) 1 = BRT=1. 6 KAk %=1. 6
BKTIFE AT k=1, 6 BKATHANT *=1. 6 FKMAHMT *=1. 6 A&RTAH*=1.6 FRETRA*=1.6
RSN AR k=1, 6 KIFmiEEH *=1.5 STk *=1.5
SATBTHAERTEAS k=1, 4 EIINSERTHuET H sk=1. 4 BEIE TSR k=1. 4 ER2e EATIR *=1. 4
RGNk =1. 4 FRURTTTARIL k=1, 4 FOETIHEVIT *=1. 4 FHAET/NF *=1. 4 FUTEIL *=1. 3
P =R S =1, 3 SATE AT TG [|P9=1. 3 VAR k=1 3 EYRINZEMT/NEFF sk =1. 3
TERUTEERE %=1, 3 ABMARMN=1. 2 FERTER *=1. 2 KiFTratl®=1. 1 B H*=1. 1
FABSHTER =1, 0 Kk KA sk =1. 0 %) BT %) k=1. 0 KHRETH) I %=0. 9 (Il EIEF X Tifii=0. 9
YEAETHA =T % =0. 9 (UFARPCRHEE %=0. 9 AIAEIREFXEAT %=0. 8 & i) 1175 %=0. 8
FBTAHERAS %=0. 8 EFINTEHE %=0. 8 (IBHFEEXIA=0. 8 EH) I EHTH{) I 5=0. 7
AEHERIXE T =0, 7 JEEMTF H *%=0. 7 IE2ZH=0. 6 4 T4 H k=0, 6 LEHNTHT=0. 5
P EMTIEL k=1. 6 HARNTHNT &K k=1, 5
I\FHEERT=1. 3 U HPNFLk=1. 2 )\ RS k=1. 2 = FR/ENE NEKRT k=1, 2 FZRFFATE %=1, 1
FFHTEER=L 1 WV HEETH FH %=0. 8 J\UFHE5F=0. 8 —IRTAMT*%=0.6 WA %=0.6
HOEFRY 1SRN % =0. 6 BLAERT EAERT =0. 5 tFMTZR/ F%=0.5
FANTHALRE %=2. 0 KAl %=1.5
FKSEARNT /SR BAR=1. 4 KAlriddx=1. 4 KAUFAFIEF k=1. 3 {LALAFEARRT FARARPN %=1. 3
REF ) M4 75=1. 2 AEALTAEETT/INBEH k=1, 2 FK 2T 105 % =1. 0 AT AHITAH *=1. 0
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AT AHAERERT %=1, 0 BESEHRARET =1. 0 ST AdE*=0. 9 BEFrILPN+34%=0. 9
KAUTTEESN % =0. 8 FKHTTALIFNM % =0. 8 FKFHTHAERUENE %=0. 8 HFIAHTTEANT %=0. 8

ALAETT EYEHAIRN_EIf7K =0, 8 BHFIASE RIS % =0. 8 ALALHT FHYUMHEIN *=0. 8

ALAEHT EPSARNTE / # %=0. 7 AUAETTPEARNT E3%=0. 7 (UALAT AT H7EIR=0. 7 SRR TE=0. 7
PHERTPEES N % =0. 7 BLIRH) | BT %=0. 6 KETErT | SCFHT %=0. 5 HRMHFRR *%=0.5
HLETRR =1, 3 AL k=1, 2 JAAEATE =1, 0 ZEWTLHTPEAR *=0. 8 HARMTHJ%=0. 8
REMER AR =0 7 {WAITE %=0. 7 [LIQ0THkS L% =0. 6 FEANLHTHILk=0. 5 KILHT/ER *=0. 5
FREMT I % =0. 6

38° 21.1" N 142° 02.5° E 52km M: 4.9
—BATTRARNT % =2. 8 KA AARIENT=2. 7 BNTA) | %=2. 7 —BIiRHNT=2. 7 — B TJEhT % =2. 7
—BATERIRIT =2, 6 (FHINTHEE K k=2, 6 BN *=2. 5 BNTIRTR *=2.5 db EmHifHEIT %=2. 5
—BATTESRAT % =2. 4 — BB LAY =2, 4 — i) [IRFMT k=2, 2 SEATIEIR k=2, 2
ety P P v PRI >k =2, 2 28 i th T k=2, 2 RHNJERTAE) 1 10T=2. 1 Jb_LrikinjsnT=2. 1
ST IGRTPEME k=2, 1 S8 HIT=2. 1 BUNHI/KIRIERTT % =2. 1 KIMTBTRE NS % =2. 0
— BT ILIT =2, 0 FEE T HIFINT k=1, 9 KARPETTRANT % =1. 9 HNTHALR *=1.8 B imiX St *=1.7
SRR %=1. 7 mEHHETM *=1.6 BN HARRKGEAT=1. 6 KBEMT ENT%=1.6 fE&ETMANT *=1.5
BT AT k=1 4 BT AN *=1. 3 EWE TR *=1. 3 Bl x=1. 3 BMLFErm=1.3
AT R =1, 3 JUB i HEE =1, 3 S&IITERIE P Ra k=1. 3 &M aaNT=1. 3
BT k=12 (LEITEIT=1. 2 BAERE k=1. 1 AGEHEIR=1. 1 [LHHEIT AR %=1, 1
TS R=1. 0 BERTTERAR k=1. 0 ‘H il TiRIR=1. 0 BREITESANT %=0. 9 1E&TRGRA T *=0.9
TR % =0. 9 AHTFHTTLA T %=0. 8 PEATEET) A %=0. 8 JUREEHi ) #=0. 8
FERIERETIRN) 1S % =0. 7 FEARTTAE=0. 7 BRI EETAR=0. 7 JUFFEHRN %=0. 6
IZER)NIRFHT=0. 5 — A hif@EA=0. 5
BT EIT % =3, 0 KIRFTi )| = AWT=2. 9 R AikERT %=2. 9 ANSITEI=2. 9 KIFFHTHEF *=2.8
SATETHREZENT % =2. 8 BANETRA K =2. 7 KAIE R =2, 6 JWiH) B *=2. 6
NIEESREF XA k=2, 6 A& NERERT *=2. 6 THANTHHTE=2. 6 K dFINT k=2. 6
MR %=2. 6 Bl HET=2. 5
TEIFTEAM k=2, 4 KRN % =2. 4 BKFART % =2. 4 &)1 Qlé=2. 4 A BUriHa i % =2. 4
EERNTIREL % =0, 4 AETFRERA % =2. 4 KTl k=2, 3 BKATKILNT %=2. 3 SR *=2. 3
TN >k =2. 3 = dafe) | IEFTRIT) [ =2, 3 ‘B3 LML % =2. 3 B HFERKA=2. 3
IAEIRE X Filin=2. 3 ARTRAT=2. 3 SR HTMAN: % =2. 3 ARl =2. 3 BOKTAEKAT %=2. 2
TKTAEIT %=2. 2 KULATTIIRE=2. 2 m —EiTakEE % =2. 2 (B H XK A *=2. 2 FHMFHER2. 2
NI R RATE k=0, 2 IR M ARRIER % =2. 2 it LR k=2. 2 HUAB /NP %=2. 2
B HFHERRE *=2. | NIFTHEESE *=2. 1 IIGFERE R %=2. 1 i{2en=2. 1
FEIFTTEIE /K k=2, 1 FEFTT—id %=2. 1 JHPITH)I k=2, 1 FEFATE IR %=2. 0 FEFHARE %=2. 0
SATBTHAENT A % =2. 0 A HEXIEW *=2. 0 SR *=2. 0 {fRMTIUFEE %=2. 0
FIURFITRIEF % =2. 0 FFINT T & =2. 0 JeeFHTFIFH & =1. 9 4EHETHNR=1. 9 RfFHEaH L *=1.9
BHTEH BT k=1, 9 KAIETHASEHTPE) IN=1.9 ZJIBT4)l%=1.9 BEAHEA*=1.9
TG k=1, 9 EIRNERTET M k=1. 8 KIFTEF *=1.8 AHETFH%=1.8
FBT T %=1, 8 FEFHSW *=1. 8 FIATHEINT k=1 7 HEETHAENT%=1. 7 ZEFRMAEL*=1.7
ILTEATEAR k=1, 7 28T k=1. 6 L4 ERTIRE R %=1. 6 F&TiRL=1.6
B KA XILE *=1. 5
EIRNSERT/ NP sk=1. 4 i —FERTREE =1, 4 RIGTH AR *%=1. 3 FHTAM*=1.2
SUBRIT B k=1, 1 ‘B NZENTEIR =1, 1 &2 fE0TRI % =0. 8 FLAAT [-1#=0. 6
FIEBSH AT % =2. 0 [ERRTHEM k=1.9 RIfHETHRERXIERT =1. 8 f& M HENRT *=1.7
FJIRP NG =1, 6 RGBT % =1. 6 fEETETFEILIT*=1. 6 fEET/{EEN=1.5
RAEHT RN % =1. 5 PEEMTRG *=1.5 SEEFGHFHR*=1.5
JIMRRT L k=1, 4 FEATTHANS [T=1. 4 FrmTasy R k=1, 4 {RE TR %=1, 3 SPMTi*=1.3
TR AR | M] k=1, 3 fREFSEHRT I k=1 3 AEHAE *=1. 3 MIENTILH *=1.3
PR TR XAEE=1. 3 FATTHIRARNT =1, 2 R EOHERLRENT k=1. 2 " AHEHE %=1. 2
TRITHTSEAR=1. 2 AT IEIT %=1, 2 A EA*=1. 1 “ARRHhH*=1.1
FAAERS THIFETX = SAT=1. 1 FEFRE T X T k=1, | FFRRE T INER *=1. 1 BMITALR %=1.0
FATTERIEEET sk =1. 0 2 HEE Tk =1. 0 288 [/l =0. 9 4@ St A §HMT %=0. 9
FEESIREAT P AL RS HE % =0. 9 KA FTIAA % =0. 9 SRIFATIRIF %=0. 9 4K %=0.9
BRI H=0. 9 KEAEHHk=0. 8 HEATTARIE %=0. 8 HIIATTHLA TEE=0. 8 /NEFT/NEFEAT % =0. 8
JUPSRF NP k=0, 8 45 B TTAREFHT k=0, 7[RI iR] % =0. 7 “AKATT 48 k=0. 7
W AT =RT=0. 7 JIPATFIN=0. 7 SRAVEATES %=0. 7 A)INTRALL *=0. 7 &JIRTE N %=0. 7
KAEHTEF b k=0, 6 /NEFHTHE =0, 6 JIIPIAT_EJ P/ INLE %=0. 5
P BMTIEAL k=1, 1 HARBEONT & oHsk=1. 0 )\ g4t *=0. 9 0T & EE=0. 7 JUFHHENT=0. 6
FHRREI ATk =0. 5 \FHiPNAL%=0. 5
R ARIER=1. 1 KATHER *=1. 1 RFASH TR %=0. 8 FALTHAHFEREIMT %=0. 8
FERTHARZRIT %=0. 7 SURMEIFHE) 1| =0, 7 FALmiXIFNEF k=0. 7 LR HHYE % =0. 6
ALAETTPEART FR2AN %=0. 6
HE LT R k=1, 4 {rERT =1, 3 AU k=1, 2 BRI k=1. 1 KEFEK*=1.1
RENTEI AR R=1. 1 BURMH k=1, | WA %=1. 0 JIRATNHTk=1. 0 FETTHAHIHM=0. 9
B FRTIANT % =0. 9 [LTERHETETE =0, 9 [UENFEAK*%=0. 9 [LROMTHREY F:%k=0. 8 ELa=) 1[N %=0. 8
LB INEIRT/INEL NIET 5 =0. 8 LI HTHRATHT % =0. 7 S&VLHTPEHE % =0. 7 FELHTrPk=0. 7
LAY k=0, 7 VR TS % =0. 7 VB EHTILE =0 7 FERTHEA=0. 7 I FINTHENT % =0. 7
YA %=0. 6 ARG =R %=0. 6 FEPNETRR)I %=0. 5 F5) BT %=0. 5 KITHT/EIR*=0.5
PIETEEHNT %=0. 5 (LIZHTHHT=0. 5
A k=0. 6 HAZHEY) 11/ )NFHE k=0, 5




MR | AR R4 e R BrE FRAL
Fo | B | & o EE G E R
51 |13 10 05 | @ lRap 36° 57.8" N 139° 22.8" E 4km M: 2.8
e 2 AERAS B k=2, 2
52 |13 14 56 | f3)I|RAEEHT 37° 17.9° N 136° 52.8° E 12km M: 3.4
AR 1 FOKITIMT =1 3 CRAAFHIT=0. 8 #e IR *=0. 6 LRATHEHITHE%=0.6
LR 2 JTHT % =0. 5 i THIEERT=0. 5
53 [13 18 05 | Ju/dEURme va s 34° 58.5° N 134° 37.2° E 13km M: 3.2
IR 1 SREERT LIRFITRE G k=1, 1 WA AT R k=1. 0 ZA[IT )\ TR %=0. 9 NPET F HRESHIT=0. 8
MBS L k=0, 8 REEHT—= W] %k=0. 7 MK HZ2E N 2eE % =0. 6 S5 *=0. 6
54 |13 21 39 |fEEIRAH 37° 03.0° N 139° 20.4° E Tkm M: 2.7
() [13 21 40 |f@REHE 37° 02.9° N 139° 20.5° E Tkm M: 2.3
e 2 AEEAS B k=1 5
55 |13 21 40 | tEERaE 37° 03.1° N 139° 20.5° E Tkm M: 2.4
et i ik 1 FEERIEAT 3Tk =0. 8
56 |14 11 59 | fEEREHE 37° 03.0° N 139° 20.5° E Tkm M: 2.7
e i 1 FEARIAT -3ATE % =0. 6
57 |15 09 43 |fefHikoE 33° 51.4° N 134° 59.0° E 13km M: 2.7
FOsk L 1 ) k=1. 0 EL5HiE=0. 7
58 (156 09 59 | AFEIREAEE 39° 29.9° N 141° 52.6" E 84km M: 3.4
HFR 1 BT k=0, 8 —BAMTTHEENT *=0. 7 —BIrT==RARNT *=0. 5
IR 1 SUATIREENT %=0. 9
59 |15 12 28 |f@mIRh 37° 09.1° N 141° 22.4° E 20km M: 3.7
e b bk 1 FEBEMTALH sk=1. 4 JRITATREHAG=1. | PEENTRER *=1. 0 f@&/ L8] FALE KRR %=0. 9
KAEMT I =0. 9 HATHTAREEET %=0. 8 EINTAN] %=0. 6 HIATHIHZENT %=0. 5 \ > & i =FlT=0. 5
60 |15 13 05 | fJlIULAEE S 37° 10.4° N 136° 49.2° E 11km M: 2.9
)1 1 JOUKMTRET k=1. 2
61 |15 18 03 | t@mEUnh 37° 46.0° N 141° 41.6’° E 57km M: 3.9
BRI 1 FTTHAERT %=0. 8 T H %=0. 6
e 0 1 HrHUTAS MR %=0. 6
62 |15 19 59 | HiAURALES 36° 52.2° N 140° 14.8" E 102km M: 3.6
e 1 REMTFE %=0. 9 HIIANTHIA TEE=0.6 VWX di=Flr=0.6 &M %=0.5
PRI 1 BNEHBIIINERE %=0. 9 OV B2 TRHS *=0. 8 OV B2 MiHA) 15%=0. 8 Jf-HTHh A *=0. 7
K ETHRTRNT=0. 6 HREITALR %=0. 6 LM %=0. 5 i S *=0.5
K HTFEHT % =0. 5
LN 1 G BT %=0. 7 HEAIRE I BT/N 1] %=0. 5
63 |15 20 34 | FAREH I 41° 05.9° N 142° 59.2° E 27km M: 4.7
Akt 1 BRAETTTANT k=1. 0 ARCETHRET %=1, 0 BAETTHTENT % =0. 9 JHAHTH#]R=0. 7
B AR 1 SERNET/INE=L 2 ILARTHEE=1. 1 ERETER 2 L%=0.9 J\Fiimas%k=0. 8 HOEFTHFIRA %=0. 7
FE R LR A 3 =0. 6 5 ARET T %=0. 6 HRIEATHE / i %=0. 6 Sk IHTEEH %=0. 6
[ ERTIEAL % =0. 5 Te-oTi4xih=0. 5 HALRT FAbRg %=0. 5 F AW A4 i %=0.5
AR 1 BRI %=0.9
64 |15 21 45 | Bkl 33° 10.5° N 132° 23.4° E 37km M: 3.1
AR 1 EFNTHI % =0. 8 FRIETHAE*=0. 6 FRISTIAHNT =0, 6 J\IEAETHTF H %=0. 5 ZrglTAvEL*=0. 5
TR 1 fEEBIHRAT *=1.3
65 |15 23 31 | AFHRh 39° 17.1° N 142° 36.5° E 26km M: 4.3
AT 1 J\IEEri e %=0. 6 REHEL 1 %=0. 5
66 |16 00 55 |EHFEM 39° 22.2° N 142° 16.7 E 42km M: 3.8
AP 2 ZafihEITk=1. 7 LamNT=1.6 [LHITRR *=1.6
1 EdHEE =L 4 BElHIHk=1 3 EhHEhk=1. 3 —BIHSIRNT %=1, 3 {EHMTHEEK % =1. 2
BT =1L 2 BERT FWT k=1, 1 —BITRANT % =1. 1 "= G AN %=1. 1 (LERT/\FIT=1. 0
IEFTTE T % =0. 9 —BAMTHRIRAT %=0. 9 —BAMTRHIT=0. 8 —BIrTa{LMT *=0. 8 L UAEHE *=0. 8
KARTETF AARTERT=0. 8 /IR NEHT FHEE % =0. 7 JERITE S k=0, 7 BRI HHEES % =0. 6 B IR %=0. 6
FENTERETTAR=0. 6 BRI %=0. 6 AZETIBIN=0. 5 BINTHMIR *=0. 5 —BIrifERMT *=0. 5
TG 1 MT=0. 5 db_ErfiFEZRIT % =0. 5 ‘& i XA % =0. 5
AR 1 EBEEIET % =0. 8 J\FHHPNAL*=0. 7 J\FiEM=0. 6
IR 1 KIATIIRA=0. 8 KALTETIRESNT %=0. 8 SULVATTHA % =0. 7
67 [16 08 15 | FudkiLlRALES 34° 12.3° N 135° 14.0° E 4km M: 1.8

FRER LS 1

FegkI L —2& T %k=0.5




HE | Sy YA, e R RS Mt
Fo | B | & o EE G E R
68 |17 00 36 |G IEY 37° 12.4° N 140° 28.1° E 81km M: 3.1
PRI 1 %A *=0.7
69 |17 02 16 | THERALHES 35° 43.7 N 140° 49.5° E 11km M: 3.3
PRI 1 PAETIRIRT % =0. 8
TFHER 1 S/ INIEIT=1. 0 Sk =Ny %=0. 9 JERE4 %=0. 7 JEFT=3%=0.6
70 |17 12 57 | AEARURREAH T 32° 40.9° N 130° 45.2° E 13km M: 3.6
REAIR 2 %ifﬁ{ﬁFHFHT* 1.9 SEIRTAEEPAT =1, 0 FIRTIMERT=1. 8 IR RAKNT k=1. 6 HFEHTE P %=1.6
REARREXEANT %=1. 6 ZIMHTALRMH *=1.5 AEATEXIRA=1.5 AEAEHNTKE *=1.5
JIWDEZWT* 1.5
1 FREHT B k=14 ZRBT e k=1. 4 [LEETIRRT %=1. 4 AREHA*=1. 4 ReARXIEF %=1. 4
VIR N k=1 3 AEARSEERNT GG sk =1. 3 AEANFRIRXATT k=1, 3 G/ N 1M %=1, 3
JRATERSIT %=1, 2 SIS *=1. 2 REAILRKAEAMT =1, 1 JGEMT A k=1 1 ZGHii-EhkiT s=1. 0
F/KETITH %=1 0 |LIFErFERHET %=0. 9 FHHTARLE%=0. 9 ZGHLrTIIKHT %=0. 9 REAEZRNT AR %=0.9
ILFETREARHT =0 8 FEHHTAEH % =0. 8 J\fRTTIRMT=0. 7 SGHLTHFRAT *=0. 6 FAKIH %=0.5
SKJNIT 5 %=0. 5
FlR i 1 EALTH/INEETEEL=0. 8
{1 1 FERFALIRTINS B k=1 3 FER AL A ST %=1. 0 & THREET = fHH=0. 7
71 (17 13 04 | AR AL 27° 05.8° N 127° 17.2° E 92km M: 4.6
TR 2 TEFEIT SR *=1. 6 kS k=1.5 Bkt Ek=1. 5 FERIHAERSE *=1. 5
WL BATIEA % =1. 5
1 JCKBITH R =1, 4 ARSI %=1, 3 FUHTEEN=1. 2 HEETHERE *=1. 2 bR ESS %=1.2
PSR T k=1, 2 IR ZEE k=1, 2 JHURTHZINAS k=1, | SRysrimienT sk=1. 1
GARERT FEARR %=1.1 5 ZFHAE OHT k=1, 1 IRFIHERT %=1, 1 JCKBRTH4 =1 1
AT k=1, 1 FERUSHTIR k=1, 0 ASERHTAESS k=1. 0 J\TEMEHT HEE =1. 0 [EgERHE 14 =0.9
LA % =0. 9 SEENE=0. 7 [EHAREL=0. 7 VI Sk =0. 7 ARFITA#11=0. 6
HRFIZEPE=0. 6 EEPLEATEEPEE %=0. 6 ZH 0] 5Tk =0. 6 (FHEAFHHH %=0. 5 £ #ETTEIF=0. 5
YR R 1 FRyANTEIgE=0. 9 KT8 %=0. 9 GAalTAAE%=0. 8 FHILMTHHL*=0. 7 En4NTHEF]TE=0. 6
72 |17 13 29 | VS IRpEEEHT 31° 50.0° N 130° 43.6° E Okm M: 2.1
TR o 2 Rz 6
1 BETHERTEER %=1. 3 &I 2 %=0.9
73|17 14 07 |{HEREEE 33° 55.77 N 134° 25.6"° E 6km M: 3.3
TR 2 JRIHITAE % =2. 0 JVEHTANA %=1. 6
1 A LRTHRGE =1 3 PEFTIL DM %=1, 1 FRETIE=1. 1 B ISRTk=1. 0 AR 1F%=1. 0
MDJJB{TWHT* 1.0 EEHARRT *=0.8 FEF)IMFHE*=0. 5 AVENT IV *=0.5
74 (17 14 20 | HREHOG R 43° 09.1 N 143° 34.3° E 13km M: 3.3
At 1 ABMTIE 2 T H=1.4 B%HTFE 1 4%=0. 6
75 |18 01 46 | JuJiE R mg B 34° 55.6° N 135° 24.0° E Tkm M: 2.7
KB 1 REBMMTAEET k=12 REZMITAR L %=1.1
IR 1 =W TE*=1.3
76 |18 08 55 | AT 27° 26.4° N 128° 34.4° E 48km M: 3.2
YR R 1 J4NTHERTE=0. 6
77 |18 09 38 |dtHmEHR ST 43° 42.7 N 147° 07.6’ E 3km M: 5.1
JeiEE 1 HREHE A k=1, 4 HREETERTE k=1. 0 Tl 2 4%=0. 5 BUIERT#%=0. 5
78 [18 12 01 | FnafkiLiRALER 34° 04.0° N 135° 08.4° E Tkm M: 3.2
Tl 2 BHEMTEAR=2. 4 FORILUE) TS % =2. 1 A4 EAT#ISET *=1. 8
1 AHETHER=1. 4 A0 EEF k=1, 4 LG5 %=1. 0 WG L *=0.9
79 |18 12 29 | 'R ERER 32° 03.4° N 131° 28.8° E 17km M: 2.5
IR IR 1 PEERHT e k=1, 2 [EEHTAE %=0. 6
80 [19 01 36 | FEVD S URFEREEH )7 31° 55.3° N 130° 43.1° E Okm M: 1.5
VIR 2 TETHAIETH 2 %=2.0
1 JFE/KITEERS % =0. 6
81 |19 01 38 | FE!T I RRERE, 31° 55.3° N 130° 43.2° E Okm M: 1.4
IR 2 FETREINTH ) %x=1.7
1 H/KETEERET =0, 5
82 |19 04 36 | HARR=/\ LAy 40° 27.8° N 141° 25.9° E 87km M: 3.8
AR 2 FHARFEEET I %=1. 6

1 FHFNT =1 4 )TNk =1, 3 BT R k=1. 3 JUFTENT=1. 3 F7 0T A4 Hmi*=1. 3
T RREI AT A k=1, 3 [ LRTIE(L k=1, 2 FALAT LAVET k=1. 0 -EFETER/ Lk=0.9




R | AR BRI, R R RS Mt
Fo | B | & o EE G E R
= FRERTINKRT %=0. 8 J\FTHEGH*=0. 8 M RI&HE*=0. 7 SENMET/|NZE=0. 5
BN SEHTH T *=0. 5
AT 1 RISk k=1, 1 AERATARIN=0. 8 A TFLEEFNTKEF %=0. 6 AZEMH) I IFHT=0. 6
83 [19 19 36 | FEVC IS IRFEEEH T 31° 37.1° N 130° 40.4’ E 134km M: 3.7
"I U 1 PR *=0. 5
SR R 1 RIGET(AE *=1. 3 SRTETHAE=0. 6 JFHETALST %=0. 6 FERTHEFHTHE %=0. 5 SMTETH ST *=0.5
ST R LT TIGY > =0. 5
84 [19 23 13 | HARRE M 41° 33.9° N 142° 06.8" E 53km M: 3.8
AR 1 BRI SR *=1. 3
85 |20 08 25 | Eiiih 38° 50.77 N 142° 16.4° E 61km M: 4.3
AP 2 KASPERTICHRIENT=2. 2 — PRI TIERIT % =2. 1 JOMSJEETE)I07=2. 1 —BIrEsRmT k=2. 0
ReRis R T k=1, 8 ARETER %=1, 7 {EHBTHEE K k=1, 7 —BIriB&RNT k=1. 7
LATHENT%=1.6
1 SBATTHBIIT=1. 4 KARERT ERT k=1, 4 —BEiRHNT=1. 4 BINTAEP k=1, 3 BEEFATHHNT k=1, 2
—BAATHRLAT sk=1. 2 JHRIETTRRMT =1, 1 B i k=1 1 [UHEITARR %=1 1 b EriifaEmT k=1. 1
LI % =1. 0 —BAMAERET %=1. 0 b EriMIENT=0. 9 H i E# =0. 9 Emi# ! %=0.9
BN i AKIRVERTT % =0. 9 FEETHAFNT % =0. 9 B AGANT=0. 8 & dHifiH BT k=0. 8
— BT ILRT % =0. 8 B IS I=0. 7 BLMNFTL) I %=0. 6 {EEHAT AT %=0. 6 —BIT)IIFHT =0. 6
[LI T \BEHT=0. 6 BINTHAKIR KREHMT=0. 6 BRRAMTHREE % =0. 6 BYNTIIHI*=0. 6 BTN *=0. 6
BRI ERT=0. 6 EETIGERE ST *%=0.5 &)l IH*=0.5
IR 2 SRAUETIRESNT %=2. 2 KALATTID % =2. 1 KILATIRE=1. 5
1 BKATHRFNT k=1, 3 BKAHANT %=1. 2 m —FERTHEE % =1. 2 A&fidb BT k=1. 2 A& iPAERT %=1. 2
SRRk =1. 1 RIRTHIRIF=1. 1 AETRAT=1. 1 ASTRERER k=1. 1 JHAITEIT#E=1. 1
TERTEM k=1, 0 EVETR k=1, 0 BRI k=1. 0 FEHEHEN=1. 0 BEKHEKRT 5%=0. 9
FRRITIUHRE %=0. 9 FUFTTTERE % =0. 9 BKTTH HNT=0. 9 BKTTEENT %=0. 9 JIRFTT &)1 = A #T=0. 8
KGRI % =0. 8 KIGFTHFEEH *=0. 8 KU %=0. 8 4 B4 *=0. 8
SABTHASTERTIE) [[PN=0. 8 BRI LT =0, 8 ‘e BT % =0. 8 SEIF i ENH/K *=0. 7
BKHTAET %=0. 7 AIBTFEERIEN: % =0. 7 B BB LT %=0. 7 AIFFHIE T %=0. 7
FEIFTELE % =0. 7 KUIVBTHAEITEER *=0. 7 MAEATEIR=0. 7 AETHRIAH%=0. 6 MK %=0. 6
P = T S 11=0. 5
86 |20 14 16 | A PNHETES 34° 20.2° N 133° 04.3° E 19km M: 3.0
= 1 JREThRE AT k=0, 8 SR HAHIFHNT *%=0. 6
TR 1 A AT k=0, 7 L BHTA4 %=0.5
87 (20 22 13 |ILBURERER - ETEM 35°°29.0° N 138° 54.6° E 22km M: 4.4

FRZJ IR

3 HAERT AR % =3. 1 FAHRTANHAAGE *=2. 6 /)N ETIHKEE % =2. 6 JEATTHHT %=2. 5

2 FEHIHRIA % =2. 4 REFHEE=2. 2 /NUFERAE=2. 2 FHRITIEA %=2. 2 1)K 15 %=2. 2
TR T sk =2, 2 LR THTZRRINT %=2. 1 28I H =2, 1 Z/ I KRFHMT 4+ %=2. 1
FREFTR % =2. 0 HHMTLLZREE % =1. 9 ARUCEX) I HAENT *=1. 9 BHRATLER *=1. 9
SIRTIRILET k=1. 8 VA THAA k=1, 7 TR EL k=1, 7 BRRIERX = V8 %k=1.7
BHAERET =1, 6 F8)IITE (L k=1. 6 FERTTHTE *=1. 6 FREIFHXfh=1.6 X 7 »IR=1. 6
R X L BT k=1, 6 JEAH R G k=15 st x=1. 5 FABIEREX AR *=1.5
FEIEARZR) | XA T =1, 5 FHRBURRRX AR %=1. 5

1 BRI SA k=1. 4 BRIRX AR k=1, 4 MIOEAX RS *=1. 4 BRI *=1. 4
R XA T sk=1. 3 JIIFH B MZRT sk=1. 3 KBERT A 7Usk=1. 3 (R H{EE %=1. 3
TTRBITE =1, 3 JERITIAHE A *=1. 2 FRICREKAR ARl %=1 1 JIERAER %=1, 1
FEIRE RLIXORIAMT sk=1. 1 RSt H B AT k=1, 1 FEADE R KRS k=1, 1 BEIGREX 1 H AT k=1. 0
BT =1, 0 REIERE TR T-%=1. 0 FER TR *=1.0 AFnii FEERT *=1. 0
FEIPER X BFRENT k=1, 0 FEREFURMRAA=0. 9 FEREIRURRR NS 5k =0. 9 St THAHIERAT %=0. 9
R KA A HNT =0, 9 BER AT PR % =0. 9 BREAINIX 2R %=0. 9
IR ET AR R % =0. 8 FERLSURHX 5 % =0. 8 BT XA *=0. 8 FAERTTHANT %=0. 7
FRIRE RSG5 % =0. 7 BRELR 7 B XAH=HT % =0. 7

3 KA AT *=3. 3 i1 =3, 3 & AT CImTEE=3. 3 PREMT/INA %=3. 2
B T R k=3, 1 EEAES 2% =3. 0 FEFEHAAT k=2, 9 FRATH LA %k=2.9
BLE AT FEE*=2.9 B A LM *=2.7 KHARA=2. 7 T Ol k=2.7
AEPA AR =2 7 & AT % =2. 5

2 ELJINTEKIN =2, 4 KA TR *=2. 3 HFMIATRAT*=2. 3 FMATIFIMTHIEER % =2. 2
HARUCAETTRINT =2, 1 FBPJEIU =2, 0 FNTHRIL RS k=2, 0 FIMNTIEITING % =1. 9
FRFAT ey BT s =1. 9 SR ILAT PRI % =1. 9 F0krT ) \(RETRE %=1 8 |LALH I T % =1. 7
EIERT IR M1, 7 FIZETT FAHk=1. 6 FEFEmARKIL k=1. 6 |LUBLALTTHIEANT k=1. 6
FRFHIFEAE % =1. 5 RIS *=1.5 BN FRE=1.5 BFHiE=1. 5

1 BT =& k=1, 4 SRR ) =1. 4 TPoRfiplE *=1. 4 &3 DHmTAHE % =1. 4
LAY/ GG % =1. 3 HEFIMTHEEk=1. 3 F7 /L7 AHisil k=1, 3 {0k BN %=1, 3
FR TR k=1, 3 /IVIERDIVE NGk =1, 3 Tfi) H =S AHBST k=1, 2 EIRITISE) TS k=1, 2
HIRTAEISITE B R k=1 2 ([LAUAL TR T o REE *=1. 1 HIFTT FEARAT %=1. 0
(LBAAL T EARET k=1, 0 [LAULALTAT % =1. 0 SIERTHESS%=0. 9 FZEHER %=0.9
FREETES 145 %=0. 9 HIKT—EHTARA *=0. 9 |LALALTIRIRAT %=0. 9 KT T HE) 1] %=0. 8
HLAAEAAT T % =0. 8 [LAHLALHT/INRIRET %=0. 8 m 7 /L7 ATifihiR %=0. 8
BT VT ATHUINGIR %=0. 8 BT /L7 ARHER%=0. 8 BIENTHET-k=0. 7 B 7 /L7 ATifiREF % =0. 7




BRI

HEIE HERE WS B

Mo R E GHE B

]

FUHL

EIR

FRLIRALED
FIRILI

BT E HE%=0. 6

3 /NUBTZHE *=2. 7 EHEHZRET=2.5

2 EEmiEk k=24 EE TR k=2, 3 /NLATHERR % =2. 3 (FEOEMRM *=2.2 = EiisARIT=2. 2
TN =2, 0 FREE TR %=2. 0 BT %=1.9 FEmPHES T U R=1.9
TEAGTHRRR=1. 8 Z T RAET k=1, 8 VA EMIMT k=1 7 VA M k=1. 7 VT *=1.7
TR TR k=1. 6 PIPYERTAZE *=1. 5 ¥HiE/KRTAERE %=1. 5

1 BfErIR k=1, 4 PMEFITTIAS %=1 4 RS EARNT % =1. 4 KRATHESF%k=1.4
NS /K X TEEUETRE k=1 4 JREEEENT =1, 3 (FOOEMTHE*=1. 2 RFTILREAK=1. 1
FAIRIT PN k=1, 1 & ik HRT =1, 1 #REFmfesr k=1. 1 PEEHaRT{=Rlk=1. 0 JRFmifafis*=1.0
JERR T TS k=1, 0 AT % =0. 9 FEOFERT—@ k=0, 9 PrE AR %=0. 9 &L *=0.9
FEOTERT RS %=0. 8 Jraifi/\i%=0. 8 & LE iz iH*=0. 8 FHELXih4=0. 8
FEIIEAK X AL % =0. 7 & LiE LR AERAR=0. 6 &AM %=0.6 FHINEE=0.5
APt ERT AR %=0. 5

2 PRFIHTAR%=1. 7

TERE FEPA 1A %=1, 4 TAZHBT T/ N k=1, 4 FERT0R s k=1, 3 H3ET/ME k=1. 2

FAHETFHE*=1. 1 BHEHLET=0.9 KXETEAN *=0.9 mIEFS AT S %=0. 8

ZEpifizerh =0, 8 FERRTHEAT K A 18] %=0. 7 JHEARTIA IR %=0. 6 M TibF=NT *=0.6

[ HARYERT % =0. 6 FifGH = 1 RAT%=0.5

2 FRATTHEL % =2. 0

AFEFIRERT=1. 4 JIBAT /Y Rck=1. 3 B EEEITAE *=1. 2 BSLATRgk=1, 1 B ET=1.0

FEENTRRE %=1, 0 JRIWNTHr B AR k=1, 0 /)MEESFHT/ NEEES k=1. 0 PR TIALA ST %=1, 0

SV FAEXEF %=0.9 Sz EKEXRBIT%=0.9 FRACHTII%=0. 9 #AERTEVE %=0. 9

JINEEEFR TR A Ay 5 =0. 9 1| O THZATRES k=0. 9 HUAILITATIATERT % =0. 8 PEHLHIR L+ R, *%k=0. 8

SV E PR X TS %=0. 8 BT %=0. 8 BEAHTAEARNT %=0. 8 fRAERTASE*=0. 7

NFEIT ) 5 =0. 7 SHAETTEF AUl % =0. 7 FRAQTHAWE % =0. 7 {THTIAN *%=0. 7 V8! ATz H *%=0. 7

JIUEEHTAENT=0. 7 BAALTTT 2 )11 %=0. 7 REASTHILR %=0. 7 S\ M- EiBFX&Eb=0. 7

SN2 ERRX AR %=0. 7 AREEFTERNT =0, 7 SV ERERARF %=0. 6 Felimi AR I%=0.6

Wz EEEXBIFT%=0. 6 RATIAERE *=0.6 LIS %=0.6 ¥t =J5ITHEALE*=0.6

NZETHERTE %=0. 6 REAST R %=0. 6 REASTHZEN %=0. 6 #BHLIT)I[H %=0. 6 1T HFRI *=0.5

SV FE RIBRYRIR %=0. 5 A= FFRFE=0.5

2 EoFmAA (H3) =2.1 BARHUFANT %=1.9 /NEF/NIRT %=1, 9 FHET H ifnm k=1. 8
b AUFHHES k=1.7 BOHBTEM%=1.7 BEFTH k=1. 6 BTHTARTH %=1.5
INEHTIANT %=1. 5 \EATHiZ N *=1.5 HLEENTK)I|*=1.5

1 WERALE k=1. 3 FHATHIE-DOD U4 Mok=1. 3 HTHHAREF k=1. 3 BTHMHEA %=1 2
FOATILTHFEANT k=1, 2 HUREA R T k=1 1 BOFImifdesk=1. 1 HURALXTE # J5ix=1. 1
PEHATHT AT sk=1. 0 BURIHASX =84 R % =1. 0 BURHHAX A %=1. 0 JAITATFRANT %=0. 9
BT K RFR=0. 9 BATHRE K AR %=0. 9 BT KB %=0. 8 BAU X &7 %=0. 8
RGOS % =0. 8 J\EAHARENT=0. 8 HURUAN XS %=0. 8 ZEEHRI *%=0. 7
BUTHEARIRANT =0, 7 FIFAR % =0. 7 HURUBABRABANT % =0. 7 TS ifkNT %=0. 7
HORURFARTZENT % =0. 7 [E/y=FiRiT *=0. 7 SRUFH s B ET %=0. 6 HURKHXZEE) I %=0. 5
BT PEFX Py k=0, 5 FRULIEXPAA=0. 5 HETHEX 954G %=0.5

2 AT /N2, 1 EATHY A =1, 7 /R k=1, 7 B AR *=1. 6
EEFrEPotiE/ 0 %=1.6

1 PeAHFIH %=1 4 /NET b v Z—%=1. 3 Ve AFERT & k=1. 3 dAHAFI S, k=1. 2
SORHIT A k=1, 1 GHIRT AR O=1. 1 BEFTREEY =1. 0 MR R Ex=1.0 FHZH=0.8
SEEFTHES AR %=0. 8 LHMAT%=0.7 LHHTFEA %=0.7 FATRYA %=0.7

1 YHEFH=0. 5

1 FAEHATHEITEA %=1 1 fELIHREZE=0.9

—

—

39° 45.5° N 141° 50.0° E 59km M: 4.1

Hh
2 P& ERTIE(Lk=1.5 HARRAET Sk k=1, 5
1

JUFHINHLR=1. 4 Al x=1.2 JUFHEN=1. 1 FFTEEE=0.7 \FifiE5r=0.6
FEARFANT - %=0. 6 = FMT{EE/ MESIT % =0. 6 —JRikMT %=0. 5

2 WARATHER k=2, 2 HEFHTENT k=0, 2 FHEFIAT BRI, 0 E ) 1% =2. 0 Bl %=2.0
PP FF k=1, 8 ‘BT k=1, 8 B HIX A k=1. 7 FERTHHEY[k=1. 7 1E&H BB A AT *=1.7
DG IRHT=1. 7 EEMTE50R=1. 6 KARHT LHT %=1, 6 AZEHEGIR=1. 6 HEHHFAE *=1.5
ILIEHET IR %=1. 5

1 ERITESR k=1 4 REMHRR k=1. 4 TEETHFINT k=1 4 FRTKRI*=1. 3 J\EFriiHEE*=1. 3
SOTHPENTk=1.3 —BIfT TR k=1. 3 —BIMT=RARET k=1 3 B EMTHBIE *=1. 2
NEETTREANT k=1, 2 TP fEr=1. 2 WA ESFIT k=1 2 |1 F0T/\EIT=1. 2
SATEEPRT R =1, 1 JMIETTAARTERT=1. 1 JRINATRIARME k=1. 1 SRIEMTERIE HHguBRT k=1. 1
TEEARENT=1. 1 SamiUET=1 1 Bl AN «=1 1 EEITHER =1 1 BTk #=10
— TR k=1 0 At LEAERT=0. 9 At LiiARERT %=0. 9 FEMIHILTERT=0. 9 SARTERTIE)IHT=0. 9
B TRINE0. 9 REITTEIGNT % =0. 8 (L&A BANT %=0. 8 TEATIAANT %=0. 8 —BIMHLIAT %=0. 8
PPEMTAES % =0. 8 P i ESEIT =0, 8 JUFFRRA =0, 7 J\IEFEATRTE=0. 7 AFHTHH 7 %=0. 7
BERHTEK % =0, 7 BN %=0. 6 —BEri KHHT=0. 5

1 RAWAETHEA % =0. 9 KALVETTEZNT %=0. 8 JHANTHINTE=0. 6 KALATARE=0. 5 FERHZEEI=0. 5

34 06.5 N 135° 12.6° E 6km M: 3.4
3 YERETH k=2, 5 OS] ek %=2.5
2 HHHPIEHT*=2. 4 AHHES=1.8 MAKLTBEL T=1.5 Fgklm & I *=1.5
1 GRITEA ®=1. 3 A H)I I FEEF k=1, 3 FOakILS TR k=1. 2 #2001 | IT= k=1. 1
HERE TR ARYCk=1. 1 R %=1.0 AE/IIT+E%=1.0 f2oo)I[HBkLATIE % =0. 8
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7 )BT 5 k=0, 6 FnakiL H ElTE S %=0. 6 #HIL5HTE=0. 5 #2od) I Hipa KH:k=0. 5
KIRMFATZ H *=0. 6
BEHTRIAS % =0. 8 % TMTE % =0. 7 AUEHTA; =0, 6 [FIFg LI AT %=0. 5

24 50.1” N 125° 22.9° E 47km M: 3.5
B R TTERPE R k=0, 7 B ik Ry ibaliEdt=0. 5

26° 59.0° N 142° 30.0° E 60km M: 4.1
NI RS0, 7 /NSEIRAT AR = BT 111=0. 6

34° 06.5° N 135° 12.7 E 6km M: 2.3
HOZFEPIT R & %k=0. 9 UFRITH FiEk=0. 5

37° 30.9° N 141° 26.2° E 49km M: 4.9
FERSTHRS % =3. 6 HTHIMT A Y VR %=3. 5
18 STIARENT % =3. 2 AETHAR %=3. 2 AREH A *=3.2 “AFATH:*=3. 1 JI{RHTH 5 H *=3. 1
TAMAHIA G =3, 1 JRITRTEEIAE=3. 1 FFRAS T = 0T k=3, 1 ZHE) REis T % =3. 0
PEERT Bt % =3. 0 RIGAT FIAA % =3. 0 BRATEATEA *=3. 0 FIAHSHFERTX = BHT=3. 0
FARS THTREARMT sk =3. 0 AEEATH R % =2. 9 fEEHHEMRL) 1 INT %=2. 9 HAfTifrg|I=2. 9
AR AT AT =2, 9 FHATHTERREAT k=2. 8 ERILITHIHREAT %=2. 8 KEFTESH%=2.8
[E LIRS sk =2. 8 FATHIGHENT k=2, 8 FEMETH/INEIIX % =2. 8 SRIFFATIRIFT % =2. 7
ZE)TH\IEIL % =2. 7 ETHIARAR *=2. 7 f@E iR LT k=2, 7 f@ e A 8T k=2. 7
FRE NG *=2. 6 BRILUTHEIH=2. 6 EAHTEHT I %=2. 6 PEtHE TS ME=2. 6 $5AHTAIE %=2.6
FAFRRS TR X PENT % =2. 6 ZE8) 11T/ \IBNT *=2. 6 fRETifERNT=2. 5 RENTE/INE=2.5
FAR T EERT k=2, 5 KAERT XI55k =2. 5 “AUATHTSHE %=2. 5 FHlTaH%=2.5
TS TRORET k=2, 4 2B ILEPNT % =2. 4 ERILFBERL *=2. 4 208 HiE7E 3T *%=2. 4
HRERITEE % =2. 4 REOTERRT % =2. 4 fREOHETRIER=2. 4 AJIIITEAR%=2.3
FIITHE k=2, 3 FRZEMTAE I % =2. 3 [ ik =2. 2 /NEPIT/|NEFSTIT 5k =2, 2 JIIPNAS ) 1[PN=2. 2
KABHTEF b k=2, 2 JMRHT—AA R =2. 1 Ffrisik=2. 1 BFNTAN =2, 1 JIIPNKS B PN EE%=2. 1
JNEFRTHE k=2, 1 HIERTHITA T EEF=2. 0 PEFFRER *=1. 9 W& HEHEA %=1. 9
T BB P AL R A HUR k=1, 9 FHIEIN=1. 9 \WWhE i =fIlT=1.8 =FRlTKHT*=1.8
TARRATI/INEE k=1, 8 AT k=1 7 JIPIKR EJIPVINLAE =1, 7 & 0T R *=1.7
TR | 32 i k=1, 6 [T\ IR/ NI sk =1. 5
FREMTHRE =1, 4 WO XY k=1, 4 @50 FLEE R % =1. 4 RENTFE *=1. 3
FEITES k=1, 3 VO X ST k=1, 3 AEBITAZES k=1. 3 FEEEARETIRE=1. 3 HIAHTHIESE - Tk=1. 2
DEEATHETNT k=1, 2 THTERG *=1. 2 SEEEITASN TS k=1 2 SRS *=1. 2
EL I AT sk=1. 1 REFEATI I *=1. 1 HIEEATHIE %=1, 1 Vb Ei/MaiE=1. 0
HRRETRA LR =1, 0 351 AHE K k=0 9 ) | [FFARb S k=0, 9 FHRETHE AR 5% =0. 8
DEEFHATHR ARET=0. 7 2EEAATTALAHHT % =0. 7 PHEHMTERR=0. 6 FITEHTHR %=0.5
A %=3. 3 JAVETIH k=3, 3 [LehT AR =3, 3 SLARNT Lii=3. 1 EHENTIKE %=3.0
SEHIRTAAR=2. 8 4 Ui =2, 6 ‘=) | IGFHTHI) | 3 =2. 6 & HIHAERT %=2. 6 KJATJFNTHTS %=2. 6
filiE22H=2. 5 FART = %=2. 5
FUFFATFIRT % =2. 4 B EMTH A %=2. 3 RWFHAILk=2. 3 FAHHEHET %=2. 3 5 EMEF X TH=2. 2
MBI GE G k=2, 2 NI R k=2, 2 KIHo) | = HIT=2. 1 e EEXIET *=2. 1
KIS k=2. 1 KIFFHT ) IKIR=2. 0 KIGFH )1 B %=2. 0 B A A KL %=2. 0
YRRRTA W] %=2. 0 (AFRITIURE %=2. 0 Kfhkf Kffirsk=2. 0 AFFHETATH k=2, 0 ‘ErISAISERT 38 H k=2, 0
FUR ST/ NP =1, 9 MAENT R O B TR *=1. 9 (B HHER RA=1. 9
AUBIRRFHE k=1, 9 BT RARER *=1. 9 UEEIREFRIE *=1.9 L I HE*=1.8
WA TTRA K =1. 8 JHMTFA) I % =1. 8 ZEIRITHIE *=1. 8 F&HFHEPAY k=1. 7
EIREERMTALE =1 7 (LA EEXNE *=1. 7 (UG FEXEAS *=1. 7 HEnrEm =1, 7
TEIRTSAR k=1, 7 BKHHHENT=1. 7 o EMTEsk=1. 7 BRI k=1. 7 BKmAmT %=1. 7
BATTEA *=1. 6 JFHTHHG k=1. 6 BKATEHENT x=1. 5 FRATEKIT *=1. 5 FUFHiTEE=1. 5
BRI k=1, 5 BEE M %k=1. 5
SAVATIIRA=1. 4 BKATKILAT %=1, 4 KFWTER *%=1. 4 KBTS %k=1. 3 ZEEHT—i*=1.3
AETRIT=1. 3 KA HAINT k=1, 2 BKHTABIT %=1. 2 KT =AA *=1. 2 &b 0T *=1.2
ARk =1, 2 FATHIERENT k=1, 2 ‘EIRINSEmT/NEFFH sk =1, 2 BTSN < =1. 2
SAVATTREZRMNT k=1. 0 BUFHTARLk=1. 0 KIFHHET*=1. 0 ETIANFERTETIR %=0. 9
K TEEILT % =0. 9 FEFIHAEL %=0. 9 ) 1BT%)1|%=0. 9 f&fifal) 1% %=0. 8 FEFITER *=0. 8
KIGTTEEH L %=0. 8 £ HTRIN=0. 7 [ —FEHTHkE: %=0. 5
— BRI % =1. 5
AT HE K k=1, 4 —BAMTFBERT sk=1. 4 —BIMsILAT =1, 4 —BITHEARMT %=1, 4 BYNA)I|*=1. 4
At FRFE ST k=1, 3 WASSAR k=1. 3 BNFIEIR *=1. 2 BERAFHEY | %=1. 2 TE&TTAFINT k=1. 2
FANTETTAHERT=1. 2 BLNIFHTRTR *=1. 1 ZKrhBTRIAbE%=1. 1 —BIifER0T %=1. 1
LATHPZENT k=1, 0 BXIEHTILTERT=0. 9 ZEEFTHE T %=0. 9 &/ IGHTPER *=0. 9 JIRETIESR %=0. 9
At EmERT=0. 8 —BITTAHMT=0. 8 E&TIASANT *=0. 8 [LIHITAI *=0. 7 —BIrHitTILMT *=0. 6
EHTHE ®=0.6 JUEEHHIE*=0. 6 =X %=0. 6 {EATIENT=0. 6 [ H s HIT %=0. 6
BN T KRBT 3 =0. 5 BEIEITH ST =0, 5 JRBNT FMT sk=0. 5 BNTAKIRAEHMT=0. 5
KRFTT BT 4 T7=1.8 KINATMRTF*=1.8 EEITHRI*=1.5
LR k=1, 4 TS =1L 3 kT =R k=1, 3 FLHTER k=1, 2 FN s k=1, 2
SKIRTAERAT=1. 1 1L RHRET=1. 1 SRR E R k=1, 1 REmZEH*=1. 1 AhUfdfRx=1.0
AR k=1 0 L) PERT_ L/ k=1. 0 [LZATHES k=1, 0 FRACIRTTEENT % =1. 0
KR %=0. 9 fg LRTTEINT 5 =0. 8 {A[ALMTAE5 % =0. 8 | HTHATNT % =0. 8 KA FHMTHENT % =0. 8
FHHANT %=0. 8 FEHTENE=0. 7 FERLITPEMR %=0. 6 ST *=0.6 |LJFWIARTETE %=0.5




R | AR BRI, R R RS Mt
Fo | B | & o EE G E R
LG HTRERT % =0. 5 FZILiTe =0, 5 FHEITAHE %=0.5 Byt 0 %=0.5
PRI IR 2 AEMIAHR=1.7 BHNCRBYIV NS %=1, 5 KUTHE %=1.5
1 BRI k=1, 4 HIZmifeim k=1 3 SEMiTsk=1. 3 K HPFET k=1, 2 FEeKH I k=1. 2
= B2 TR S *=1. 2 FEEKETIL *=1. 2 HlfF4=1. 2 K HgmT «=1. 1
EAKTTZE BN %=1, 1 SRMAE k=1, 1 WIS O k=1 1 BEITAE =1, 1 FETA4=1 1
AT k=1. 1 R At %=1. 0 iR *=1. 0 ARiHHF=1. 0 BJIITHEEEx=1.0
BYNTPRIE *=1.0 B Zh-HERTAE %=1 0 FREKH M@ %=1.0 73 H 5 5ifi L1H%=0.9
BYTEENE%=0. 9 ST k=0, 9 ZIRIT/NE%=0. 9 KPEMTHELENT %=0. 9 K H4:H7=0. 9
TR IGE % =0. 9 /NEEHEA %=0.9 > IEHHFFEEERE *=0.9 OV= B2 80aA) 1 %=0. 8
WA THITRET=0. 8 /NERH/INI%=0. 8 ALZRIRTBIFNT %=0. 8 Ik -FoFNT *=0. 8
ARATAE %=0. 8 S IXHRER*=0. 8 M F48%=0. 8 HAEHiFIH:%=0.8 L@ H T *=0.7
K ETRET T k=0, 7 AR AR %=0. 7 BFEHFFHE%=0.7 < ITH/INE*=0.7
TRy T I Y s =0. 7 FERgkTiiAKT sk=0. 7 SUPHTH AR *=0. 7 4705 TR %=0. 7
HEEKETHERT=0. 6 23342039 LRI %=0. 6 SN L %=0. 6 $EHTHER %=0.6
FIRFENETHEATZ=0. 6 FOIRFBNETE Tk =0. 6 EJHASZHE%=0. 6 T A *=0.5
HER TS % =0. 5
PEA I 2 KHE ARG k=19 JZERTFT-%=1. 8
1 FEETAREFRT=1. 3 HiAIRETIAT/ NI %=1. 3 THEATHHE *=1.2 ERRITAA %=1. 2
KHEFHANRT %=1, 1 FEETRER *=1. 1 BRI *=1. 1 KHFHEPHEIT=1. 0
HRZELIR S k=1, 0 FERE iR k=1, 0 FH = H-PRANT %=1, 0 LARTEA R *=1.0
PR TSR =0, 9 WIATHESHITER%=0. 8 A TFATAET=0. 8 WA S < &rfiesd)l| %=0. 8
HEAHRE) | BTESHE % =0. 8 FEFHFEE %=0. 8 H LA *=0. 7 IZEHIFHHEIETE %=0.7
BEVETH D BEEF %=0. 7 /INLTHAEAY =0, 7 IRZEMIR T PR =0, 6 TEFiAARL%=0. 6
FEATRABIT=0. 6 JRZLEILTHE=0. 6 HYLHE/I=0.5 BEARNTEIA%=0.5 H YR NER IR %=0. 5
AR 1 P ERTE AR =11 SR % =0. 7 AR HIRT S Aot 3 =0. 5
K 0 1 HFRIAHHTREE % =0. 5
TR IR 1 ESETIREE k=1, 1 341 [TR7RET % =1. 0 ARGk HT %=0. 9 AifEE + LHT%=0.9
FRAETHSRARET 3 =0. 8 T-(REITHRA %=0. 7 ¥R %=0. 5 WAMTHAE=0.5 FIRFiEET %=0.5
HilA= T TAE T 3k =0. 5 (FEMETTVEA LT %=0. 5
R 1 RERHTRE *=0. 8 NZETAFNR *=0. 8 A& ii FHE=0.8 FHEHIIIEE%=0.8 JIIEHT T/ Hk*k=0. 8
EARETAEIR % =0. 8 MZEMTISHIE %=0. 7 FHEHAR *=0. 7 F B AR %=0. 7
SV FEKE X KTEHT %=0. 7 1TH R =0, 6 HFAILTHIAZERT % =0. 6 FEEATHR Fa 1R, %=0.6
FRAAET®=0,6 X\ 7z RIBXKIER %=0. 6 HZET =(R%=0.5 AEAEEN=0.5 FBHEATHR*%=0.5
SN FRE XK %=0. 5
THER 1 BPHTESZS %=0.9 S AT 4 %=0. 6 THELIEXOUW=0.5
UKD 1 B TARERAFN=0. 5 FEIEKEHF %=0. 5
LA 1 A AL %=0. 6
94 (22 02 27 | ) 1RPES5 37° 00.5" N 136° 26.2° E 10km M: 3.7
)10 2 AENTERER=1.7
1 TR %=0. 6 PIVETTHIHENT=0. 6 HHFNTIIET=0. 5
95 (22 21 25 |REARIRREAM S 32° 36.8° N 130° 42.9° E 5km M: 1.9
NS 2 PR BT % =1. 5
96 (22 22 07 | HARRE M 40° 59.8" N 143 07.3° E 23km M: 4.2
AeifE 1 BEAETANT k=1. 0 FEAETTHIENT %=0. 8
AR 1 BTN % =0. 9 SEPNET/INE=0. 8 FLFNTHAR=0. 7 HUBAF SR %=0. 6
97 |23 10 22 | &SR 37° 02.2° N 141° 20.8’ E 15km M: 4.0
e de i 2 FRIENTALH %=1. 7
1 PR PR k=1 3 JRITATAMHE=1. 3 KRBT IJE % =1. 2 VX i =FIfT=1. 2
B ANTA k=1, 0 FHAT TG sk =1. 0 JIPIAS_EJHPW/INLAE =0, 9 XNEEMT F45 % =0. 8
FEATTHATREIT sk =0. 7 FATHIARNG (MT=0. 7 &S SEP0] FALE RKARHT % =0. 7 {17357 2T *=0. 6
KAEMTEF | %=0. 5
98 |23 10 55 | BEBIRREGHL 34° 56.2° N 135° 54.2° E 11km M: 2.7
R 1 KEETFEHe+=0. 7
FUEBRT 1 FCESILRHXZZAR) AT 5k =0. 5
99 |23 13 08 | =iEH 37° 59.9° N 141° 44.0° E 56km M: 4.6
IR 3 fBTHkANT % =2. 5
2 BOKTEENT k=2, 2 FABHTEIR=2. 2 Bk 0T k=2, | KRR %=2. 1 ZEETHHG %=2. 0
SRR % =2. 0 BOKTK LT =2, 0 JERANTHMTIE=1. 9 FERTHEHE *=1. 9 FUsiimiEAk*=1.9
BOKTANT k=1, 8 KAEHFHE)SHE sk =1. 8 KIRFHT i) [fIEk=1. 8 ZEFrH—iA k=17
FATAENER k=1, 7 A& HAL LT %=1, 7 =y BN =1, 7 RIFh&) I =HIT=1.6
BTN k=1. 6 NIFFIESE *=1.6 KNIBEHHEZFNTk=1.6 HFRETHRA%=1.6
ZEIRTHTAM %=1, 6 =L AR %=1. 6 A&THIRAT=1. 5 BKIEKNT %=1. 5 HIAE T/ N *=1.5
RAATRA=1. 5 BT EIT=1. 5 G EOTHRE T k=1. 5 KRl *=1.5 B =Tk *=1.5
SLECTHEH k=1, 5 B TR *=1. 5
1 BEEHEEER=1. 4 SAVETRk=1. 4 &JIBT L)1 %=1. 4 [LoeHTEAR k=1, 3 Al SR k=1. 3

AETHENIE k=1, 3 ABTIHEFA k=1. 3 KT RH*=1. 3 HHEIMTIEE %=1. 3 LK BT %=1. 2
KIGFTHT=AA k=1, 2 TRk =1. 2 AT %=1 2 JEERTTH k=1. 2 ATHETFH %=1. 2
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LEHRTAR=1. 2 ZEE 4 k=1, 2 (B HFRERKA=1. 2 IIBEEHFRERIEE *=1. 2 K KiR=1. 1
TR k=1, 1 UBEZEd=1. 1 AUEE I R ET % =1. 1 FEEHAEIL k=1, 1 EomsEnTsgH x=1. 0
SRR k=1. 0 FFRFITFIAT *=1. 0 A4 ENT*=0. 9 FUFTEIN %=0.9 HANTSE*=0.9
MBFERIES *=0. 8 (UIEEREFX Filn=0. 8 KIAFIETHR *+=0. 8 AUETHXI=E L *=0. 8

B TTE LN k=0, 8 A& AN=0. 7 MMM %=0.7 BT EL*=0.7 [§—FEmTEHE11=0. 7
RIS - %=0. 7 (ARMTIURE *=0. 7 A THEHENT %=0. 7 JFM] & *%=0. 7

SAATHASTERTEE ) [N=0. 6 FUARET |-37%6=0. 6

BNHATR %=1.9 — BTN %=1. 9 —BIfsiRIT %=1. 9 —BIHERAT *=1. 8 —BIiKHAT=1.7
—BETTTILNT % =1. 7 —BITTILAT % =1. 6 “FRHTIR %=1, 6 {EHNTHENK *=1.6 —BIfifERIT*=1.5
KT AT =1. 5

BINTHABIR % =1. 4 BN %=1, 3 BRI % =1. 2 BEMITR I *=1. 2 mEFiEIT *=1. 1
BT RE *=1. 1 AT k=1. 1 b EAfHENT %=1, 1 BYNH7O*=1. 0 EihixR*=1.0
LA IRTRTIEAR sk=1. 0 [Eniien FH ires FMT sk =0. 9 BN /KIR A$MT=0. 9 At LiIEET=0. 9

—BA) AT sk=0. 9 TEX&TAT BAMT % =0. 8 FHIETFE) 1 IMT=0. 7 FHRPETRLAT k=0, 7
KHBERT BRT % =0, 7 = iHE %=0. 6 254 FUEIT=0. 6 FE&HRIENT=0. 6 YN H/KIRFEAT %=0. 6
IR L ERT=0. 6

EEHETERIIET =2, 2 AT PR %=1.9 JIMERTILE H *=1. 6 WA T#EIR=1. 6
ST N k=1, 6 [E RURTIER k=1. 5 R 1M k=1. 5 fEEMTILH *=1.5

KHENT I JF % =1. 5 FREEAPEHFHR %=1.5

FAT TR EERT sk =1. 4 {EETTAERENT=1. 3 fE& TN %=1, 3 AT *=1. 3 ERITAN *=1. 3
TR ESTRAARRT k=1, 2 EATTHIGHINT %=1. 2 EATTEREEET *=1. 2 {&E/EENT N bR *=1. 2
PEENT Rt k=1, 2 FAFHES TR S X U] k=1, 2 2B [FEEMESAT R =1. 1 JIPIRT B PN RE k=1, 1
VRITITAEHAT=1. 1 FEFAS T X T sk=1. 1 /|NEPIT/NEPSTIT k=1, 0 1@/ {FHeerifRsmT k=1 0

FE BT A BT k=1, 0 4@ S FETRT I % =1. 0 AETAE %=1.0 —AATERE %=1.0
FZATITR %=1, 0 PR HREITX =B0T=1. 0 HIARTHEE RS =1. 0 F)IFINE *=1.0
JNEFITHE =0, 9 JIIPNATTIIPN=0. 9 FEHRIHTHT W %=0. 9 — A4 (0 %=0. 9 FHATTHRARIT %=0. 9
SRS SRR % =0. 8 1) [T RS % =0. 8 FaFHIE HER XMG7EE=0. 8 W& T —FnlT=0. 7
FIITHE % =0. 7 fEE AT % =0. 7 KAENTHEF b % =0, 7 $SRATEGIES %=0.7

TR IRET NGRSV % =0. 6 KA TAAA % =0. 6 ERILTRIH=0. 6 ZH&)1T/\IFL *=0. 6
SEAMTRERE %=0. 5 KEATEH*=0.5

P EITSE(LA % =0. 8

KAl *=0. 6

HSEHRB I INF RS %=0. 6 4FRIiaH%=0. 5

M 439 N 140° 14.5° E 88km M: 4.7
fFILHARS % =2. 5
AR LR k=2, 4 FERAT AIERT AR % =2. 3 MiEHATT AR *=2. 3 BITHAHTA k=2, 2
FLTHREZE=2. 1 W) /\f=1. 8 W)IIHifkiE x=1. 8 MFHATTEIIITEA %=1.8 —EHT—=1.8
TR k=1. 8 WRMTHERA=1. 8 HHE FAUE k=1.7 KLBEHTRLE *=1.7 JEENT FFEAR*=1.7
PG FYR=1. 7 RERIT N2 k=1, 7 THAHEX BT k=1. 7 fERH AN~ %=1.6
whAr TS A S k=1, 6 EFRIRE Y T v F=1.6 Bitmi/AEEfig*=1.5 Wi *=1.5
WS E *=1.5
FHEE R %=1, 4 TIEPRRPogi=1. 4 BEmAR %=1 4 W& RHERA *=1. 4
THAERINXAERBAT k=1, 3 THEEIEXKOOE=1. 3 H4& i H & E%=1.3 Wi hiliflTE#5 %=1. 2
TWZZm A OH=L 2 KEHEFAT=1. 2 FEmESSFAEPYR k=1 2 LS *=1. 1
TR %=1 | TIEREXEANT k=1 | TEERERBPLE k=1. 1 FHETTET %=1. 1
PSS % =1. | SR Widdi s k=1, | BANAx=1. 1 WJITPWRE=1. 1 LsiEs x=1. 1
FATIERT=1. 0 RmNTRR *=1. 0 MEZYEMTIELk=1. 0 AHFifE*=1. 0 SEHEAHER *=1.0
WA HETE=1. 0 THEEIER/ NG *=1. 0 ZHHTZ0=1. 0 JLHJLERATH H k=1. 0
TR AR k=1. 0 Z Ll thsk=1. 0 [LUEkAANRETE RE=0.9 FEERATTAK %=0.9
ILRFTEA = %=0. 9 BT HUEIR %=0. 9 THECATHIERETENT %=0. 9 BEIF T %=0.9
FITFRT%=0. 9 [UEHTANRIT H A %=0. 9 AT FRHHTH % =0. 9 DUFERE HiRENE *=0. 9
FARMTRAS %=0. 9 WEJIITHRHE %=0. 9 FHHJ %=0.9 HJIIHASTE*%=0.8 L&/ ~*%=0.8
FEIEMT 4 %k =0. 7
PG RBEA%=2.5
PEfidrg s 7 v R=1. 6 (FE.OEHEM*=1.5
HEE TR k=1, 4 {PETE A k=1, 2 EEETTVERIFY k=1 2 BWETTRE=1. 0 /NURTZEE %=1. 0
FPERTRRE % =0. 9 BT FH:%=0. 9 ENfErhJlT %=0. 7 JHHT RS0, 7 B LA %=0.7
EETR *=0. 6 = ETRRIT=0. 5
AT A X ZRARE =2, 0 ATHIR XK EEAb %=1. 9 FATHHAXIEHEA *=1.9
HITACH XK ATFIT=1. 8 BATLUTHART k=1. 8 /NEF/NIIT %=1. 7 BEAAFXHI*=1.6
FAATEIG DD U 4 k=1, 6 BULHRXE & X k=1. 6 BEEARRANT %=1, 5 HHIEIEZH=1. 5
R E L k=1, 4 BUURHIXZEE | %k=1. 4 BRI XBHES=1. 4 BRUFHHEY HET %=1. 4
PEHUR AT %=1, 4 (FEAEITEGZHE =1, 4 /NeFEHiAR] %=1, 3 E/Fifimi] *=1.3
PEREITZARR=L. 3 FUEXIERE=1. 3 =FAPFH=1. 3 HBEATE) =1 3 TR RAPIH *=1. 3
HURAS X BT k=1, 3 SR EFX i ske=1. 3 SURTRIES XHURR =1, 3 SRt/ TA) | [X =1, 3
BORL) | AR k=1 3 B AT k=1, 2 BTl K S =1, 2 FrEAT KF=1. 2
FEATARS k=1. 2 =FFHE=1. 2 B A4 *k=1. 2 RGN L k=1. 2
HRHTER E AT k=1, 2 NFEFrigsik=1. 1 BITETEA%=1.1 ESFdAA (A3) =1.1
HORFAHT g k=1, 1 B LHR A %=1. 1 FEUIXALR) 1 %=1. 1 HATHHRA X *=1. 1
FORE KPR %=1, 0 JURFEATIIL=1. 0 UL 4 [k =1. 0 FRHERIE /AR *=1. 0
BOUHER B A k=1, 0 HEFiithi x=1. 0 HAGIEXHE=1. 0 R TRHARE R %=0.9
RO k=0, 9 HUTTESTIXAIRT =0, 9 HUTESTIXGHL%=0. 9 HAUHE X IHHE=0. 9




BRI

& Hooo B R

HEIE HERE WS B
Gt & )

101

24 04 08

FRZJ IR

TR

WA

RERG IR
B LR

R

ANEEAH
) 15

2

3

HRATEAR =0, 9 AKX KER % =0. 8 BRTTHIXAR [ *=0. 8 W HiAREF %=0. 8

U H BX RT3k =0. 8 ZEEHRE % =0. 8 FAUTIIXHRA %=0. 7 HURHIGXFEART %=0. 7
HRCURX AR =Y ¥ %=0. 7 FEURSARXALA *=0. 7 FRU I XIRRT %=0. 7
FURREF T 25 RESRTRIT k=0, 7 SR T FH XERT 5k =0. 7 BT Tl H % =0. 7 GHo R EHTEIT=0. 7
TS B X EHIAS k=0, 7 FHATH/NSHT k=0, 6 =FHFH %=0. 6 HHUEZ X TR %=0. 6
FRICHTRISRANT % =0. 6 JEWAITHE *=0. 6 JEWITHIE *=0. 6 FHHETH HFIH %=0. 6
BT KB % =0. 6 BB TN %=0. 6 \FEFiAMEIT=0. 5 HEURFTHZIT %=0. 5
PEEFT 4 E=0. 5 HUKH X KRR *=0. 5

FEEAP ) XA KEET k=2, 0 IR I E AT % =2. 0 ) IEFE RiTX BRI %=2. 0

FRIVE XA k=1, 8 JEARHTHHET % =1. 8 RELPXIL T k=1. 7 JIFFFX/MZRT %=1. 7
JRRTTR %=1, 7 FRRIEX A7 & A DU k=1, 6 BRI LIRIT %=1, 6 FRIR T AKX FEHIT %=1. 6
FRIGREX 1 H E0T =1, 6 RS FLXIRIANT % =1. 6 RIS XA TE%=1. 6

J IR VI X T BT k=1, 5 BRZEEHYEOE=1.5 =i UiTk=1. 5 FESRXK AW *=1.5
REIRHP X AAKIE % =1. 4 REEERE - XPE R k=1, 4 BRIEIbX B E5ANT k=1, 4 B HER SN %=1.4
RN HIET k=1, 4 REEEX) 1 FHAEHT k=1, 4 FRUREXIEE k=1, 4 =0T E k=]1.4
TE)RTHE o 45 =1, 4 REUUEBFLIKAEE L k=1, 3 RRVEH - XB T =1. 3 FRICAR A TE BT k=1. 3

JUIR R MEBERIT=1. 3 MEEATIRE *=1. 3 BRAR XIS *=1. 2 SRR *=1. 2
RRESR KR el k=1, 2 JIIE) IR X sk=1. 2 JIIBSEX A TFART %=1, 2 FERTREE *=1. 2
JNFR TR k=1, 2 FHHETEEZS T sk=1. 2 31 [HTg H k=1, 2 FERRUREX R *=1. 2
FREUSE P RERT k=1, 1 BRESER/INVE 7 k=1, 1 F 7 IRt f=1. 1 fEEmeeh «=1. 1
FAARMTEA k=1, 1 AR =1, 1 BRI RLIXISS =1, | B =5 *%=1.0

TR X ERIT sk =1. 0 AT TSR k=1, 0 ERHERIHT %=1. 0 ZEEFHEE=10

R ERATHEIA % =1. 0 ARt B RKA T k=1, 0 FRIURUREX B k=1, 0 REICTERX S5 %=1. 0
REIARR b EARIT =1, 0 JIIRFEr AR %=0. 9 IR FEBMT=0. 9 HEIRAIR X 4FA1 %=0. 9

R L DS PG 5k =0. 9 FRREIEHRIX RN =0, 9 RRICEIHTXHIINT =0, 9 ZREFHTER %=0. 8
FRZR) N RFHMT A1k =0. 8RR X BEE % =0. 8 FRICH HEX NS HNT % =0. 8 FRUHPHF X7k *=0. 8
) IFFEREE K YRR % =0. 8 BRIEMEALIK AL =0, 8 FAFHMTRAHI4ZAE % =0. 7 SR THifHRHT %=0. 7
JEER TR BT % =0. 7 JERITIAHECE *=0. 7 JCHHT H 5{%=0. 6 /INOJEHIAEF=0. 6 (LALATILAL %=0. 6
FERSEFTRIX N % =0. 5

WERTHE TPEE=0. 5 HATTTA-EAT =0, 5 JRITATHAHIE=0. 5

BORMEI=1. 0 SRITiAaHk=1. 0 HZABII/INFARE %=0. 8 B [THERE %=0. 8 A FTiAlili=0. 8
EFEHSEH *=0. 8 A HiPAJEAT % =0. 7 ZLPET/F4=0. 6 FREri LAl H %=0.5 it 4=0.5
WIARTERHITE k=0, 9 FHEBE HHHAREANT=0. 9 LAMT LA 5k=0. 8 BT RMET =0, 7
TFEFTEE =0, 7 T4 = T BT % =0. 6 HFATIEAT=0. 5

B [ FHARRAT 3k =0. 7 Ml T EARARAT % =0. 6 Z2HATZeH =0, 6 BT % =0, 6

W FERE X k=1, 4 F2LT AR %=1. 3 AZEMIFIRE *=1. 3 X\ V= X E=1. 2
EEZMERALE %=1, 1 SWeFIKER *=1. 1 S\ ERERREM *=1. 1
JIEATHFEARDE =1 1 JIEATEIT=1. 1 FEEFE Ak k=1.1 S\ zFEXFE*=1.0

R TFEREF % =1. 0 & LTSS *=1. 0 JIIOTZA THEE *%=0. 9 AEH FRE=0. 9 BANHTH I %=0. 9
NI B =0, 9 JIGHT /Y ARk =0. 8 F& HEBHTHIRE %=0. 8 XUz FHRX FEA *=0. 8

PR R k=0, 8 S ERXBIET*=0. 8 BIATHHE - 45 %=0. 8 HEmH%k=0.8
IETTERE*=0.8 ZFHH*=0. 8 IEHT)IH%=0.7 #/IHiE LA %=0.7 & HERTHEMR%=0.7
AR =0, 7 EfRETAER %=0. 7 X\ = RIBIKIRIG %=0. 7 AEARE *%=0.7
RERTIREL % =0. 7 BHESTFIANT %=0. 7 NZEHTBIE %=0. 7 AT %=0. 6 FEHIAR %=0. 6
IETTER*=0.6 FRAIART%=0.6 AFERILENT=0.6 S LA %=0.6 FHRATILASEET %=0. 6
TRk =0. 5 #E o BT =Y AR %k=0. 5 MZETALIL %=0.5 S\ EPEXRR*=0.5

INETTEAG *=0. 5 B ELBEMAE *%=0.5 /\i-pdek=0.5

KATEAT) %=1 3 |IRLLHTFRINT %=1. 2 B OiHHTHNE=1. 2 5+ | ETHIR % =1. 1

B TR % =1. 0 RATHAH=0.9 FEFEHEAT*=0. 9 1LriikfiLid %=0.9
EPAERT RS N0, 8 PN THRSERTIGE % =0. 8 FRFHiHBANT k=0, 7 #RE T B4 %=0.7

PERERT/ NG % =0. 7 FRNI TG RS % =0. 5

JINHFHT SR =0, 7 A THA %=0. 6

36° 55.9° N 136° 22.8° E 9km M: 4.9
AEEMTERE % =2. 9 PIVETTEAT %=2. 5 ANEL TlEdb%=2.5
FIEGAKATA R % =2, 4 /NNEL ks k=2, 4 2NEL TR % =2. 3 fi iR %=2. 2
LR RG] k=2, 2 /KT T %=2. 1 TREBMTAREES T *=2. 0 FEHTARE T *=2.0
HEIT A T=1. 8 Sl i EENT=1. 8 JIVERTMIHIT=1. 7 FLi Adsk=1. 7 LRAAFHI=1.6
FRRERRHTAIR % =1. 6 FAILTARIEHT k=1. 6 PIBEIT R k=1, 6 FEHTE KHEEHT=1. 5
LREAHEENT *=1.5 RS %=1.5 [T T %=1.5 B2 M =#*k=1.5
BRUNTTIERET k=1, 4 YT *=1. 4 /MATT/NGHIT=1. 4 §ERMTRAR *=1. 3 SRTTEE=1. 3
DIVETHARELSFERINT k=1, 3 RS k=1. 3 HBERETHME %=1.3 [LTHAYE*=1.2
LRl JTAT k=1, 2 REEIT =1, 1 DA FIT=1. 1 JIJERTE Y & k=1. 0 RE3Emi-MT *=1.0
i B TTRIHEAT k=1, 0 REZETHFHEIT k=1. 0 ERINFTRANT sk=1. 0 /IMATHIEAHTHT %=1. 0
DIV LRI ART %=1 0 [ LITFEBANT k=0, 7 REBMTHIE %=0. 7 LR PIHT CEYE % =0. 6
TR =IRFRT=0. 6 [ (LIThi#cli %=0. 5
IINRERTHTRIT=2. 0 K AT k=2, 0 /NRHESTIAK Ck=1. 8 BILFTHNT k=1. 7 Sk 0 %=1.7
R N %=1, 5
SEILMT IS 4 SPKTANT % =1. 4 FHKAAETE *=1. 3 @ERTRA=1. 3 ETEmIT %=1. 2
FHEAHMAASE *=1. 2 FKTE Toe*=1.2 EIumiaR=1. 1 miifEARx=10 &/ BITfEE=1.0
B LTI TR k=1, 0 AR BT %=1. 0 B4R %=0.9 AN bEiHE%=0.9
BTG % =0. 9 /KT NG % =0. 9 1) IITHSFSMT % =0. 9 BFETTANT %=0. 9 YZ[LHT & ifpsy=0. 9
FTTHGE=0. 8 B IR BMNTIE F=0.8 LrilTFRA *=0.8 EILILEE*=0.8 Rl F5L*=0.8




e

= | R BRI, e R BrE FRAL
Fo | B | & o EE G E R
R TTdER % =0. 7 &L A2 %=0. 7 BEliTa % =0. 7 BT RH=0. 6 FEtTiAYL %=0. 6
R T B3k =0. 6 B ILTTFEIR %=0. 5 SZIUETHKIR %=0. 5 FERATHEA *=0. 5 FaRfHT B %=0. 5
T 2 fEHTEESL 5
1 ATV sk=1. 4 RS = [ERTrR k=1, 3 BEATHTRE M sk=1. 2 AT %=1. 1
ST = EWTR A =1, 1 R THERET k=1, 0 Sdo HHiER *=1. 0 BERTHTPEHIH %=0. 9
TS ITSFERT BT % =0. 9 f@HASOFITARILATRENSSF % =0. 8 f@HAEHmT H % =0. 8
SOOI %=0. 8 KEFTHTRANT %=0. 6 FHILTTAVENT *=0. 6 FEATTIASNMT=0. 6 /INETHTIUAMT *=0. 6
RN ENIR=0. 6 ANATTHEE S *=0. 5
Mgt R UL 2 LT L RETAYS %=1.5
1 FRBEATTARTIEH k=1, 1 & L RARBRRRABGRE *=1. 0 FRBHMHTE) 1M %=0. 9 =)IFEHA *=0.7
ELTTANRTE 5 5% =0. 6 FREHTTAREINTIE=0. 6 FREBIHT i) | [HT =0, 5 FREHTTAH[mNT BT % =0. 5
HiFERII %=0. 5
e 1 iR e % =0. 6 Scfl|HiEE*=0. 5
T 1 PHRETH Hk=0. 6 FUHETMLNT %=0. 6 FPHETIRENT %=0. 6 FSHEHTHEET %=0. 5
FPMETIRATIER %=0. 5
102 [24 04 10 | ARG S5h 36° 55.2° N 136° 22.4° E 16km M: 3.0
)11 1 EEMTEFRE*=0.5
103 (24 04 17 | AR S 36° 56.3° N 136° 24.0° E 12km M: 2.9
EaI 1 EEETERE *=0. 6
104 |24 05 06 | AP h 36° 55.2° N 136° 22.5° E 12km M: 3.6
1) 1 1 EBENTERE*=0.8
105 [24 05 14 | )R PE S5h 36° 56.5° N 136° 23.4° E 13km M: 3.2
)1 1 AENTERE*=0.9
106 |24 05 24 | 5UARRFALES 35° 16.5° N 135° 19.7 E 12km M: 3.6
TAHF 2 TFHEETAE %=2. 2 s k=1. 7
1 LT = FaRT Ak =1. 2 FCERA AU XA E I LURT k=1, 2 LA/ 7i=1. 1 BMHLIT=1.0
GEFRT AL %=0. 9 &% LT AIIETITST k=0, 9 LB IR 5 =0. 9 FUPRREITTHE %=0. 8
FEFNLTHNGD=0. 7 fEENLTHR HEFT %=0. 6 FUHEITHEN %=0. 6 F&fFHEERT/IMAIT % =0, 5
FE 1 EEITER=1. 2 BRSO ITA, AL % =0. 8 fE I\ MTAHS *=0. 6
g 1 BFYNTVERE % =0. 7
SR 1 FREFFRAET k=10 FREFHFEET %=1.0 FHEMLHALENT=0. 9 FRIEE LT EH %=0. 9
ZHHT R %=0. 8 FHEMEILTA%=0.6
107 |24 07 07 | AJIRAASH 36° 56.4° N 136° 22.8° E 13km M: 4.4
AR 3 AENTERE®=2.7
2 EL HiEdL*k=1.6
1 EEETRE T %=1 3 2NE TR k=1. 3 RIS RM T k=1. 2 TR THMATEH *=1.1
TR THEEIT=1. 0 CRTAFPET=1. 0 SRTFES=1.0 FEEITNENT=1. 0 NHEIITRZ%=1.0
PNEL THEA % =1. 0 FEES/KHTF%=0. 9 FIEE/KHTAEE*=0.8 LR BHTH R %=0.8
TV T OCEE SR EEMT sk =0. 7 ERUNTTIEREHT %=0. 7 B 2 FHT =% =0. 7 /|MAT/INE HIET=0. 7
PIVETRPIERT=0. 6 HLTHBIERT %=0. 6 fRE TR AT %=0.5 HILTAN:*=0.5 HILTZE/[HHT %=0.5
VAT L HRIRANT % =0. 5 FEEHTFHEE0. 5 REAMTIAE % =0. 5 LREHEANT %=0.5
IR 1 /NREBHRAT=1. 0 ‘& | LIFHrT sk=1. 0 JK AT *=0. 9 HHKAIANT %=0.6 KKH 0 %=0.5
fE 1 BEAETYLHE % =0. 8 fRJFHiEE=0. 7 BRIk *=0. 7
108 [24 07 12 | &JIRES5h 36° 56.4° N 136° 23.77 E 12km M: 3.2
EIS 1 EEETERE*=1.3
109 (24 08 32 | AJIFE S5 36° 56.3° N 136° 22.8" E 11km M: 3.1
) 1R 1 EBENTERE*=0.7
110 |24 08 35 | A JIRFEHIh 36° 56.9° N 136° 23.5° E 11km M: 3.3
)1 2 HEMFEGE*=1.6
111 [24 10 20 | REARIRRE - HALHs 32° 19.0° N 130° 27.8" E 10km M: 2.7
REARI 1 EREEFE %=0.9
112 |24 13 25 |REARIRRHE - Sy 32° 18.9° N 130° 27.8" E 10km M: 2.7
REAIR 1 EREEFTE £=0. 6
113 |24 20 02 | @) IRAEX T 37° 22.0° N 136° 52.6° E Tkm M: 2.1
Ealls 1 4w EENT=0. 8
114 |24 21 53 |tEERH: 36° 58.3° N 139° 23.5° E Akm M: 2.2
e i 1 FERRIAT 3Tk =0. 5
115 |25 01 30 | /N 42° 15.1° 141° 14.2° E 107km M: 4.3

N
1 TevHTRAE k=1, 0 ZZEHTESAAAN T k=1, 0 BREETHHIENT %=0. 9 B TaR2gr=0. 7




R | R A, HEIE HERE s B
B |A W4 & H o EE G E

FIBERTPE 1 45%=0. 5

BRI 1 Fe o RINT I k=1, 1 BOEFHI 7 SRPY %=0. 7

116 |25 02 44 | ARG Ph 36° 56.0° N 136° 22.7 E 14km M: 3.7
)1 2 HENFERE*=1.8

117 [ 25 03 43 | )R E S5ih 36° 55.3° N 136° 22.1° E 12km M: 3.6
AR 1 AEMTERE*=0.9

118 |25 12 49 |tEHRLEE 35" 54.6° N 136° 48.8" E 10km M: 2.1
Mgt R UL 1 BB L E BT R % =0. 7

119 |25 13 10 | f3)I[IRAEE T 37° 22.2° N 136° 53.2° E Tkm M: 2.7
A1 IR 1 $mETEENT=1. 0 #mETiRHET %=0. 7

120 |25 14 52 | AR Ph 36° 54.9° N 136° 22.0° E 12km M: 3.0
AR 1 AENTERE*=0.9

121 (25 15 00 |4#igih 42° 54.3° N 145° 30.6’ E 38km M: 3.8
AriiE 2 AREHEEHE *=1.5

1 REAEAR k=1 3 REHEER *=1. 2 BEAHON*=0. 7 EHITZH=0. 6

122 |25 17 41 | AR 36° 54.6° N 136° 22.6" E 12km M: 3.0
1) 1 1 EBENTERE*=1.3

123 |25 21 50 | ZKIKIRETER 36° 03.8° N 140° 16.9° E 96km M: 4.0
et i i 2 EJIFINE*=1.5

1 WIAETHIA EE=1. 2 EATTTEREEET % =1. 2 [T e k=1, | JERATHERE k=1, 1 #JIATE 1 %=1. 1
FRATZAE k=1, 1 ETTs k=1 0 AJIITRALE*=0. 9 SRR RIF %=0. 8 KAEMT IR =0, 7
WD BT =0, 7 21T\ =0. 6 SLAMTRIFA %=0.6 FEMFER *=0. 6 JRILITREHAT=0. 6
HATRARS IT=0. 6 HEENTALM %=0. 5 JIPIA FIIPN=0. 5 FFTRIFHENT %=0. 5 /NEFHT/NEFET % =0. 5
VN E T ZFIRT=0, 5 /NEFETHSE 5k =0. 5

PRI 2 IREMTFH *=1. 9 HHAE L *=1. 9 FPETFH*=1. 8 BJIIHTEREx=1.8 £I[TEHH*=1.7
R A= T SEATRM k=17 BSZHBIVINEL %=1. 6 SMiiaH %=1 6 YRATEFT*=1.6
OB BTG k=1. 6 ARTIAM=1. 5 OF= b iggthds «=1.5 BJIHH %*=1.5

1 AFREITASTRT sk =1. 4 ZRIRARIT 0 k=1, 4 BRFTiHEF k=1, 4 FETH ARk=1. 4 iR *=1. 3
FETAAE=L 3 SPETHHEE » B % =1. 3 AT HPERT %=1. 3 233 #43 5 b EHH%=1.3
WARTEETA T %=1, 3 SN A =1, 2 T T %=1, 2 FHOKHHITRAT=1. 2 AT *=1. 2
EEkiZZ B %=1 2 D<IXH/NE %=1 2 SORTEI=1. 2 SR k=1 2 FE i k=1. 2
R E AT k=1 2 FHERE THE O sk=1. 2 FEHmT/KIEEIGHT %=1. 2 AR\ %=1 1
Alai =1 1 FZERAET *=1. 1 >IXHRER*=1 1 FHERETLS %=1 1 SuTERT %=1 1
Rt LI T k=1, 1 AR sk=1. 1 /NEERTIVI %=1, 1 /NEEATELE *=1. 1
A TTINT k=1 1 ZIAT/NE k=1, 1 BB =10 )\ TR EAR *=1.0 H i *=1.0
FEEFTRA k=1, 0 KFITAHLE % =1. 0 < (EHHFIEFE *=1. 0 BT *=1.0
THM D B AR % =1. 0 ZIREIETHEA=1. 0 $Rm ik b sk=1. 0 ZKIE i FRE *=0.9
K HIAMT=0. 9 FEENT/IMEH %=0. 9 /INEEH EER%=0.9 A +ERTAGH %=0. 8
SRR %=0. 8 AFTIZEIRT % =0. 8 FETifbli =0. 8 1T/7T L %=0. 8 KT T %=0. 7
JEARIRTT AT k=0, 7 SRHITTER %=0. 7 Friifeit k=0, 7 ZRIRFEENS T = 7 % =0. 7 JIRETTHE H *=0. 7
HCF ik =0. 7 BRI %=0. 7 OV B2R2HHA)5=0. 6 AAdihde%=0. 6 1T/ %=0. 6
SEEMTRRREZ L5k =0. 6 FERa A THIT HHWT 5k =0. 6 FidrifFHAaiE =0. 6 2 < IEAH HUTHTANEE % =0. 6
EAKTAHT %=0. 6 17J771LH %=0. 5 $RHTERH=0. 5 WRRMTIIRZPN=0. 5 JLARIRTBLIFNT %=0. 5
HEK T AT % =0. 5

HAAYR: 2 FAEMTEAR %=2. 1 FEETRYEE %=1.9 BEfTiAE %=1 9 WAt *%=1.8
PERFHTEADMT %=1, 7 /LTRSS *=1. 7 ERITRERT k=1 7 FEiE *=1. 7 FARATENT=1. 7
PEBF R AR k=1, 7 FE e tHYRERIT=1. 6 FHFm i BT sk=1. 6 /MLy %=1.5

1 WEATHRERIRTEER k=1, 4 ERIATHRT %=1. 4 HARTIOERTE B *=1. 3 PRI RT AR %=1. 3
WAITEET=1. 3 PEBFi Ry k=1, 2 (EBPiTHENT k=1, 2 BEMdiRTk=1. 2 FEiiHP *=1.2
AT PR NSRS k=1, 2 ERINETA A k=1. 1 FEiiBEs%=0. 9 T e ih[f4HT %=0. 9
FEARTRAR %=0. 9 FFEMTHRIH: % =0. 9 BFAWT AR %=0. 9 HIATIHNT %=0.9 BT N ZEEF %=0. 9
FYEHTRE %=0.9 BYCHERET ¥ %=0. 8 AFAINE) I [NTEEH+=0. 8 H ¢ BuTiEH *=0. 8
FEFTH AR % =0. 8 FEVATHA W] %=0. 8 KM -%=0. 8 AEMIR TS %=0. 7
FEETNE % =0. 7 AFAIRE) ET/ N1 %=0. 7 FCHBEE T2 %=0.6 HGH)=0. 6
FHCE TR %=0. 5 iAX < s/ *=0.5

T IR 2 FEARTT AT k=0, 0 ERITHREF k=1, 9 HANTHA=1. 8 TARHNTIRE *=1. 7 JIRATH OH *=1.7
MR PG ALRRT % =1. 6

1 KA TCRERT k=1. 4 HA=rEr AT k=1. 4 KM THTEART k=1. 3 1)1 [T7H=RAT %=1. 3
BAGTTHU BT k=1, 2 HilATEARARET % =1. 2 BERIAFINTHTE *=1. 2 AMGHYREINT %=1 1
FEARTIRIT sk=1. 1 KH LR %=1.0 ZE 0 HRRH A BT %=1. 0 #/I[HME*=0.9
ZE 0 AIEET %=0. 9 YEHTTEAPINT=0. 9 HATHERANT=0. 9 (PR ERET %=0. 9
BiAETH BB A MT k=0, 8 FikGmTE L BT %=0. 8 KM AT *=0. 7 EHHT FARHT %=0. 7
WHETATEARIT %=0. 7 HE 0 THHRET%=0. 7 T4 RET%=0. 6 KETHHEAHNT*=0.6
W [ FHRIT % =0. 6 A A I %=0. 5 HRNT FEFH %=0. 5 SRFATAF]%=0. 5

R 2 FHIITHEE*=1.6
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DTG %=1. 4 REATIIRE *=1. 3 A Sl FERE~1 3 ¥yl IWTHEH *=1. 3 INZE AR *=1. 2
FORALITAASERT %=1, 2 ECANTHRg k=1, 2 FEiAIe k=1, 2 B Rl k=1, 2

SV ERE R k=1 2 FTHMAI =1 1 PAEATH*=1. 1 FHHBTRE*=1. 1 JUHTHIR*=1.1
SV EHXE=1. 1 AT TERE k=1. 1 SWZERXBIAT*=1.0 KHHETE EF5%k=1.0
ATHTHRRE %=1, 0 AHHVEENT=1.0 FRAART%=1.0 BErfihdex=1.0 FHM LFH*=10
FIETER AR %=1, 0 SV FAEXEF %=1, 0 REATRMT=1. 0 REAHZERE *=1. 0 A BT &M %=0.9
KEEE %=0.9 JIIOHPEARDE*=0.9 FHEHAEHTE %=0.9 #5)[TR*%=0.9 F=FHH*=0.9
U F BRI =0, 9 NZET ={%%=0. 9 B EFEHEBTALE *=0. 8 FERTTEHT %=0.8
BLT AR 5%=0. 8 JLATIANT %=0. 8 =#iirhdek=0. 8 PHELTIHIL%=0. 8 A ETZEMHE*=0.7
JEILETAZ I % =0. 7 SV 2 X IR %=0. 7 SAFTHIAMT %=0. 7 BokaILiT 2 )1[%=0.7
FEEATT) [ HL % =0, 7 MR =0, 7 &5/I1IHTE L8 %=0. 7 JHZETHge%=0. 7 JI|BSHT /U7 bk %=0. 7
NEHHEEX=0.7 SW-ERXIER*=0.7 W= FERKERXKAN *=0.7 HFE=FMHEALR*=0.6
e REL %=0. 6 JIIOTHZATHEF %=0. 6 S\ = ERXTESS %=0. 6 MZETAL) 37 %=0. 6
AT, 8 %=0. 6 FRATIHNT %=0. 6 TATIETE *=0.6 BANTEA: %=0.5 &R A %=0.5
FRACT T % =0. 5

HPH S S % =1. 7

FETRAERT=1. 2 BFFTHBTEMAE k=1. 1 Hikisk=1. | 7 Brigsir o %=1. 1 MM *=1.0
NI AT EHETH %=0. 9 AHTE %=0. 9 FTHEERIXFEENT %=0. 9 M HPEERE *%=0. 9
TTIASTE*=0. 8 FRATI4A dE=0. 8 EEE T %=0. 8 R TTHHRFRF *%=0. 7 FIPETIRFR*=0.7
2T A OH=0. 6 AT H & %=0. 6 FEGTAERERGAG *=0. 6 FEHAT%=0. 6 pkHEFE2ZHE=0.6
ML %=0. 5

JINEHZNIBT %=1, 5

R TARERATFAT=1. 2 T ARK =i R *=1. 2 EHLA) XK d=1. 2 FRTusa AT k=1. 1
TP A k=1, 1 BT R k=1, 1 BT ROES k=1, 1 N\ EFiz k=11
FARTHPE- > U s Frsk=1. 1 PUBTRTHPRT k=1, 1 SRTEIS XHASR k=1. 0 HURFnihdesk=1.0
BT HRE TR %=0. 9 BEEMER LS %=0.9 FAE Y XER*=0.9 E)FHA4 (A3) =0.9
[E)y=FHSRMT % =0. 9 ZEEHRE %=0. 9 BAT) [XHRA %=0. 8 MTHHTEAE %=0. 8 WTHIHIAREF %=0. 8
INEFETIAKT % =0. 8 HURHMEX I ART =0, 8 HURUAH X ALAR) 1% =0. 8 FUATHEIIA XA %=0. 8
RS XK AT 5k =0. 8 BRALIX P 7 JFk=0. 8 BURUIG X m 5k =0. 7 BRAEXARAERT % =0. 7
U ST XARIARE % =0. 7 HAUSARXIIAT =0, 7 BT XA k=0, 7 HURFR s H T 5=0. 7
HEFTRA % =0. 7 ACHEIX PR 1L k=0, 7 HURCSURIK K %=0. 7 HUR X3P %=0. 7
WA XS k=0, 7 FUREFHTHHIT %=0. 6 FTHEXIEAE=0. 6 HUTIHIX AR *=0.6
R AR k=0 6 FURTH AR %=0. 6 FHTPEFXIT L %=0. 6 G BXEHh %=0. 6
HRUP X PR & X k=0, 5 HGTHEXE A %=0. 5 BUTHEX 4 %=0. 5 HEULHIXH=0. 5

L) X % =0. 5 FHeri H [AF0H *%=0. 5

R || R4 RS % =1. 6

R IX = B sk=1. 3 BIEERICORIET k=1, 2 BRI IZIX B k=1, 2 BRINE XA e o] sk=1. 1
GARRIT =1, 1 95 1R 48 k=1, 1 BRIEEARZS) | XIAARHET ®=1. 0 R 7 A X & HIT %=1. 0
REEEHEALIX B AT %=1, 0 AR [HEAERT k=1, 0 FEIGIA X PR k=1. 0 KFiri PR *=1.0
JEARTTHET k=1, 0 FEIGHEX A B TTRHT k=0, 9 FEIERRX A8 % =0. 9 REILAIR X SEFAm *=0. 8
TR LT % =0. 8 FEHRMTIEIAS % =0. 8 RAVHkrE X BHEENT k=0. 7 HZEBFTED F=0. 6

2 WRETiF o IR=0. 6 RRZEETTSCARIT % =0. 5 AR +=0. 5

A T B k=0. 8 {7 /L7 ATHFER%=0. 7 BT =0. 7 K H A T] %=0. 6
WOTERTREA%=1.4 Jtafih e s F 7 k=0.6

34° 54.2° N 136° 32.5° E 15km M: 2.8
U e sk=1. 1 $pEHTPES=1. 0 JKEPITT H 5 =0. 7 A LIiFFINT %=0. 7 AILTHASLET % =0, 7
EREETI %=0. 6

24° 43.8° N 125° 25.9° E 47km M: 3.8
EEETMAEAEL 2 EEBH TR TR 1 BiETHOTRERREL 0 E S ROEN %=0. 9
ST RTEE %=0. 9 B BT T HRZeHE % =0. 5

42° 21.4° N 142° 59.1° E 51km M: 3.6
TN HEEERIT % =1. 0 JARNT I HE@=0. 7 TN R=0. 5 JHAETELH % =0. 5

40° 04.6° N 142° 40.5° E 38km M: 4.6
BRAETHYAMT % =0. 7
TR K k=1, 3 ) SRR k=1. 1 JLHT & =1, 0 P LRTEIA%=0.8 J\FHNHL*=0. 7
BRI % =0. 7 J\UFEAT=0. 7 HAUNT_EAbRE %=0. 6 F5\ > HHWITH T H %=0. 6
LFERTRR /) bk=0.5 ZIRATAT*=0.5 = FRT{EF/INKRT %=0. 5
HAFERAR =1, 4 BT k=1. 3 BEHFHY | *=1. 3 BRIHERk=1. 1 JUEEHHEE%=1. 1
LT EERT k=0, 6 BXMFTILTERT=0.6 &AM %=0.6 HEPAIFHERE=0. 6 JLFRDHMEPN %=0. 5
AETHRAERT %=0. 7

33° 36.3° N 136° 23.8° E 398km M: 5.9
TRITHTE AR=1. 8 MEENT RS % =1. 7 mItEEH/IEX k=1.6 KAERT K *=1.6
HEHERTAL sk=1. 4 Vo X TiEEA k=1, 1 Eifisk=1.1 FJIF)NE*=1.1
T S IREFAT AL KA HE k=1, 0 EATTTERESIT % =1. 0 \ V& i =FlT=1. 0 AT *=1.0
SETHOMT AR My VG k=0, 9 P AR AT X & T 3k =0. 9 HIATTHILA T EEF=0. 9 \ Vo X i %=0. 9
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